

Media Coverage Docket

Suryadatta Group of Institute Nursing course Coverage

29th Sep to 10th October 2024

बारावी पास विद्यार्थ्यांसाठी उत्तम संधी

सूर्यदत्त नर्सिंग कॉलेज

महाराष्ट्र सरकार द्वारा मान्यता प्राप्त, महाराष्ट्र राज्य नर्सिंग आणि पैरामेडिकल एजुकेशन बोर्ड (एमएसबीएनपीई) मान्यता प्राप्त
College Code ANM & GNM : 1404

ANM
अग्नीलरी नर्सिंग
मिडवायफरी
कोर्से कालावधी २ वर्ष

GNM
जनरल नर्सिंग
मिडवायफरी
कोर्से कालावधी ३ वर्ष

प्रवेश सुरु

मुलींसाठी मोफत शिक्षणाची संधी

पात्रता : १२ वी पास - आर्ट / कॉमर्स / सायन्स वय १७ वर्षे आणि पुढील

कॉलेजची वैशिष्ट्ये

- हॉस्पिटल टाय-अप
- प्रशस्त प्रयोगशाळा
- गव्हर्नमेंट स्कॉलरशिप
- हॉस्टेल मेस फॅसिलिटी

वावधन, तालुका मुळशी, जिल्हा पुणे ४११०२१ www.scpnst.org
7262011774 / 7391000526 / 7776072000 / 9763266829

All Maharashtra News Paper coverage – 19

Online news Portals – 7

Total Coverage - 26

Jansampark Media Services, Office No – 16, 2nd Floor, Shivam Arcade, Poud Road,
Kothrud, Pune – 38. E – Mail – Jansamparkms@gmail.Com, www. Jansamparkms.com
Contact – 9890775696

ऐक्य

गरजू मुलींना मिळणार विनामूल्य नर्सिंगचे शिक्षण : सुषमा चोरडिया

▲ पुणे, दि. २९ : पुण्यातील सूर्यदत्ता कॉलेज ऑफ नर्सिंग विद्यार्थ्यांना नर्सिंगच्या क्षेत्रात उच्च दर्जाचे शिक्षण आणि व्यापक प्रशिक्षण देण्यासाठी नव्याने पुढे आले आहे. नर्सिंग क्षेत्रात कुशल आणि तज्ञ व्यावसायिक निर्माण करणे, या उद्देशाने ही संस्था सुरु करण्यात आली आहे. या महाविद्यालयाने अत्याधुनिक शिक्षण तंत्र, वैद्यकीय सुविधा आणि प्रत्यक्ष अनुभव यांचा संगम साधून विद्यार्थिनींसाठी आदर्श व्यासपीठ उभारले आहे. सूर्यदत्ता कॉलेज ऑफ नर्सिंगमध्ये विद्यार्थ्यांना केवळ नर्सिंगचे पुस्तकी धडे शिकवत नाही, तर त्याचा प्रत्यक्ष रूग्णसेवा करताना कसा वापर करावा, याचे प्रशिक्षणही देण्यावर भर दिला जातो. आधुनिक काळात शिक्षणात आमूलाग्र बदल झाले आहेत. त्यानुसार नावीन्यपूर्ण तांत्रिक साधने आणि उपकरणे विद्यार्थिनींना उपलब्ध करून दिली जातात. त्यामुळे त्या रुग्णालयातील प्रत्यक्ष परिस्थितीला सामोऱ्या जाण्यास सक्षम होतात. नर्सिंग क्षेत्रातील अद्ययावत अभ्यासक्रम आणि विविध तांत्रिक कौशल्ये आत्मसात करण्यासाठी महाविद्यालयात अत्याधुनिक प्रयोगशाळा, सुसज्ज लॅब्स आणि संगणक सुविधा आहेत. सूर्यदत्ता कॉलेजचा प्राध्यापक वर्ग हा नर्सिंग आणि वैद्यकीय क्षेत्रात अनुभवी व कुशल आहे. त्यांच्याकडून नर्सिंगच्या तांत्रिक बाबींचा सखोल अभ्यास करण्याची संधी मिळते. सूर्यदत्ता कॉलेज ऑफ नर्सिंगच्या विद्यार्थिनींना विविध नामांकित रुग्णालयांमध्ये प्रात्यक्षिक अनुभव मिळतो. या रुग्णालयांमध्ये



सौ. सुषमा चोरडिया



डॉ. किमया गांधी

रुग्णांची काळजी कशी घ्यावी, उपचारांची योजना कशी करावी आणि रुग्णांची मानसिक तसेच शारीरिक स्थिती कशी हाताळावी हे शिकवले जाते. प्रत्यक्ष अनुभवांमुळे विद्यार्थिनींचा आत्मविश्वास वाढतो आणि त्या व्यावसायिक जीवनात सक्षमपणे काम करू शकतात.

सूर्यदत्ता नर्सिंग कॉलेज शैक्षणिक विकासासोबतच व्यक्तिमत्त्व विकासावरही लक्ष देते. महाविद्यालय विविध कार्यशाळा, सेमिनारस आणि नेतृत्व विकास उपक्रम आयोजित करते. संवाद कौशल्य, निर्णयक्षमता आणि नेतृत्वाची क्षमता विकसित करण्यावर येथे विशेष भर दिला जातो.

सूर्यदत्ता एज्युकेशन फाउंडेशनचे संस्थापक-अध्यक्ष प्रा. डॉ. संजय चोरडिया यांचे असे म्हणणे आहे, नर्सिंग क्षेत्रात करिअर करण्याचे स्वप्न असलेल्या विद्यार्थिनींसाठी सूर्यदत्ता कॉलेज ऑफ नर्सिंग हे एक उत्तम ठिकाण आहे.

महाराष्ट्रातील गरजू विद्यार्थिनींसाठी, ज्या मुली शिक्षण घेऊ शकल्या नाहीत अशा मुलींना शिक्षण मिळावे, शिक्षणाची संधी मिळावी अशा सर्व मुलींसाठी सूर्यदत्ता कॉलेजने सुवर्णसंधी उपलब्ध करून दिली

आहे. संबंधित सर्व पदाधिकार्यांनी गरजू मुलींची दखल घेऊन आपल्या संस्थेच्या लेटर हेडवर पुढील पत्त्यावर पत्रव्यवहार करावा. सूर्यदत्ता ग्रुप ऑफ इन्स्टिट्यूट्स, सूर्यदत्ता नर्सिंग कॉलेज ऑफ नर्सिंग, पॅरामेडिकल सायन्सेस अँड टेक्नॉलॉजी, बावधन, मुळशी, ता. पुणे ४११०२१.

गरजू मुलींसाठी शिक्षणाचा सर्व खर्च सूर्यदत्ततर्फे केला जाईल; परंतु राहण्याचा आणि खाण्याचा खर्च प्रत्यक्ष विद्यार्थिनींना करावा लागेल. प्रवेश प्रक्रियेची अंतिम मुदत १५ ऑक्टोबर आणि अर्ज स्वीकारण्याची तारीख १० ऑक्टोबर असेल. अधिक माहितीसाठी www.sncnpst.org/ या संकेतस्थळावर तसेच ७७७६०७२०००, ८९५६९३२४०० किंवा ८९५६३६०३६० या मोबा. क्रमांकावर संपर्क साधावा, असे आवाहन संस्थेच्या सहयोगी उपाध्यक्षा डॉ. किमया गांधी यांनी केले आहे. अधिक माहितीसाठी रामकुमार शेडगे, मोबा. ९८९०७७५६९६ यांच्याशी संपर्क साधावा.

सूर्यदत्ता कॉलेज ऑफ नर्सिंग : उत्कृष्ट नर्सस घडवण्याचे आदर्श ठिकाण

बारावी उत्तीर्ण झालेल्या विद्यार्थ्यांना शिक्षणाची उत्तम संधी : सौ. सुषमा चोरडिया

पुणे, दि. २९ (प्रतिनिधी) - पुण्यातील सूर्यदत्ता कॉलेज ऑफ नर्सिंग विद्यार्थ्यांना नर्सिंगच्या क्षेत्रात उच्च दर्जाचे शिक्षण आणि व्यापक प्रशिक्षण देण्यासाठी नव्याने पुढे आले आहे. सूर्यदत्ता कॉलेज ऑफ नर्सिंग विद्यार्थ्यांना केवळ नर्सिंगचे पुस्तकी धडे शिकवत नाही, तर त्यांचा प्रत्यक्ष स्पर्शावा करतांना कसा वापर करावा, याचे प्रशिक्षणही देण्यावर भर दिला जातो. आधुनिक काळात शिद्यगात आम्लाख बदल झाले आहेत.



सौ. सुषमा चोरडिया
(उपाध्यक्ष सूर्यदत्ता
एज्युकेशन फाऊंडेशन)



डॉ. किमशा वांधी
(सहाय्यी उपाध्यक्ष,
सूर्यदत्ता एज्युकेशन
फाऊंडेशन)

सूर्यदत्ता कॉलेजचे प्राध्यापकवर्ग हे नर्सिंग आणि वैद्यकीय क्षेत्रात अनुभवी व कुशल आहे. त्यांच्याकडून विद्यार्थ्यांना नर्सिंगच्या तांत्रिक बाबींचा सखोल अभ्यास करण्याची संधी मिळते. प्राध्यापक विद्यार्थ्यांना वैद्यकीय क्षेत्रातील संशोधन, नावीन्यपूर्णता, आणि सर्वसंगीततेवर मार्गदर्शन करतात. यामुळे विद्यार्थ्यांना वैद्यकीय सेवा क्षेत्रात उत्तम तयारी होण्यासाठी आवश्यक कौशल्ये मिळतात. सूर्यदत्ता कॉलेज ऑफ नर्सिंगच्या विद्यार्थ्यांना विविध नामांकित रुग्णालयांमध्ये प्रत्यक्ष प्रात्यक्षिक अनुभव मिळतो. यामुळे अनुभवापुर्णे विद्यार्थ्यांचा आत्मविश्वास वाढतो आणि ते व्यावसायिक जीवनात महत्त्वपूर्ण काम करू शकतात.

सूर्यदत्ता नर्सिंग कॉलेज विद्यार्थ्यांच्या शैक्षणिक विकासासोबतच त्यांच्या व्यक्तिमत्त्व विकासासोबतच लक्ष देते. महाविद्यालयात संकट कौशल्य, निर्भयता, आणि नेतृत्वाची क्षमता विकसित करण्यावर येथे विशेष भर दिला जातो. यामुळे विद्यार्थ्यांना नर्सिंग क्षेत्रात एक प्रभावी व्यावसायिक होण्याची संधी मिळते. सूर्यदत्ता कॉलेज ऑफ नर्सिंगमधून पदवीधर झालेल्या विद्यार्थ्यांना विविध नामांकित रुग्णालयांमध्ये नोकरीच्या संधी उपलब्ध होतात. याशिवाय, ज्येष्ठतेतून विद्यार्थ्यांना अंतरराष्ट्रीय पातळीवरील काम करण्याची संधी मिळते. सूर्यदत्ता एज्युकेशन फाऊंडेशनचे पॅम्पासक अध्यक्ष प्रा. डॉ. संजय चोरडिया यांचे असे म्हणणे आहे की,

प्रवेशासाठी अंतिम मुदत १५ ऑक्टोबर

सूर्यदत्ता ग्रुप ऑफ इन्स्टिट्यूट्स सूर्यदत्ता नर्सिंग कॉलेज ऑफ नर्सिंग, पॅरामेडिकल सायन्सेस अँड टेक्नॉलॉजी, पुणे, बायथन, पुढशी ता. पुणे - ४११०२१ पर्यंत मुलांसाठी शिक्षणाचा सर्व खर्च सूर्यदत्ताक देता येईल. परंतु, राहण्याचा आणि खाण्याचा खर्च विद्यार्थ्यांना करावा लागेल. सोबत सूर्यदत्ता नर्सिंग कॉलेज ऑफ नर्सिंग, पॅरामेडिकल सायन्सेस अँड टेक्नॉलॉजीचे माहितीपत्रक आणि प्रवेश प्रक्रियेसाठी आवश्यक कागदपत्रांचा यादी सोबत जोडत आहेत. प्रवेश प्रक्रियेची अंतिम मुदत १५ ऑक्टोबर आहे आणि अर्ज स्वीकारण्याची तारीख १० ऑक्टोबर असेल. अधिक माहितीसाठी www.scnps.org/ या संकेतस्थळावर, तसेच ७७७७७७२०००, ८९५६९२२४०० किंवा ८९५६३६०३६० या क्रमांकावर संपर्क साधावा, असे आवाहन संस्थेच्या माध्यमांनी उपाध्यक्षा डॉ. किमशा वांधी यांनी केले.

नर्सिंग क्षेत्रात वरिष्ठ काम्याचे स्थान असलेल्या विद्यार्थ्यांसाठी सूर्यदत्ता कॉलेज ऑफ नर्सिंग हे एक उत्तम ठिकाण आहे. आधुनिक काळात वैद्यकीय सेवेची व्याप्ती वाढत चालते आहे. सर्वोत्तम पदाधिकार्यांनी पारवृत्तीची दखल घेऊन संस्थेच्या वेगवेगळ्या पत्रव्यवहार करायला.

गरजू मुलींच्या शिक्षणाचा खर्च सूर्यदत्त ग्रुप ऑफ इन्स्टिट्यूट करणार:सुषमा चोरडिया

कर्मयोगी वृत्तसेवा
पुणे, दि. १

पुण्यातील सूर्यदत्त कॉलेज ऑफ नर्सिंग विद्यार्थ्यांना नर्सिंगच्या क्षेत्रात उच्च दर्जाचे शिक्षण आणि व्यापक प्रशिक्षण देण्यासाठी नव्याने पुढे आले आहे. नर्सिंग क्षेत्रात कुशल आणि तज्ञ व्यावसायिक निर्माण करणे, या उद्देशाने ही संस्था सुरु करण्यात आली आहे. या महाविद्यालयाने अत्याधुनिक शिक्षण तंत्र, वैद्यकीय सुविधा, आणि प्रत्यक्ष अनुभव यांचा संगम साधून विद्यार्थ्यांसाठी आदर्श व्यासपीठ उभारले आहे. सूर्यदत्त कॉलेज ऑफ नर्सिंग विद्यार्थ्यांना केवळ नर्सिंगचे पुस्तकी धडे शिकवत नाही, तर त्यांचा प्रत्यक्ष रुग्णसेवा करताना कसा वापर करावा, याचे प्रशिक्षणही देण्यावर भर दिला जातो. आधुनिक काळात शिक्षणात आम्लाग्र बदल झाले आहेत. त्यानुसार नावीन्यपूर्ण तांत्रिक साधने आणि उपकरणे विद्यार्थ्यांना उपलब्ध करून दिली जातात. त्यामुळे ते रुग्णालयातील प्रत्यक्ष परिस्थितीला सामोरे जाण्यास सक्षम होतात. नर्सिंग क्षेत्रातील अद्ययावत अभ्यासक्रम आणि विविध तांत्रिक कौशल्ये आत्मसात करण्यासाठी महाविद्यालयात अत्याधुनिक प्रयोगशाळा, सुसज्ज लॅब, आणि संगणकसुविधा आहेत.

सूर्यदत्त कॉलेजचे प्राध्यापकवर्ग हे नर्सिंग आणि वैद्यकीय क्षेत्रात अनुभवी व कुशल आहेत. त्यांच्याकडून विद्यार्थ्यांना नर्सिंगच्या तांत्रिक बाबींचा सखोल अभ्यास करण्याची संधी मिळते. प्राध्यापक विद्यार्थ्यांना वैद्यकीय क्षेत्रातील सशोधन, नावीन्यपूर्णता, आणि



सौ.सुषमा चोरडिया
(उपाध्यक्ष सूर्यदत्त एज्युकेशन फाउंडेशन)

डॉ.किमया गांधी
(सहयोगी उपाध्यक्ष,सूर्यदत्त एज्युकेशन फाउंडेशन)

सर्जनशीलतेवर मार्गदर्शन करतात. यामुळे विद्यार्थ्यांना वैद्यकीय सेवा क्षेत्रात उत्तम तज्ञ होण्यासाठी आवश्यक कौशल्ये मिळतात. सूर्यदत्त कॉलेज ऑफ नर्सिंगच्या विद्यार्थ्यांना विविध नामांकित रुग्णालयांमध्ये प्रत्यक्ष प्रात्यक्षिक अनुभव मिळतो. या रुग्णालयांमध्ये विद्यार्थ्यांना रुग्णांची काळजी कशी घ्यावी, उपचारांची योजना कशी करावी, आणि रुग्णांची मानसिक तसेच शारीरिक स्थिती कशी हाताळावी हे शिकवले जाते. प्रत्यक्ष अनुभवांमुळे विद्यार्थ्यांचा आत्मविश्वास वाढतो आणि ते व्यावसायिक जीवनात सक्षमपणे काम करू शकतात.

सूर्यदत्त नर्सिंग कॉलेज विद्यार्थ्यांच्या शैक्षणिक विकासासोबतच त्यांच्या व्यक्तिमत्त्व विकासावरही लक्ष देते. महाविद्यालय विविध कार्यशाळा, सेमिनार, आणि नेतृत्व विकास उपक्रम आयोजित करते. संवाद कौशल्य, निर्णयक्षमता,

आणि नेतृत्वाची क्षमता विकसित करण्यावर येथे विशेष भर दिला जातो. त्यामुळे विद्यार्थ्यांना नर्सिंग क्षेत्रात एक प्रभावी व्यावसायिक होण्याची संधी मिळते. सूर्यदत्त कॉलेज ऑफ नर्सिंगमधून पदवीधर झालेल्या विद्यार्थ्यांना विविध नामांकित रुग्णालयांमध्ये नोकरीच्या संधी उपलब्ध होतात. याशिवाय, महाविद्यालयाच्या प्लेसमेंट सेलद्वारे विद्यार्थ्यांना आंतरराष्ट्रीय पातळीवरील काम करण्याची संधी मिळते.

सूर्यदत्त एज्युकेशन फाउंडेशनचे संस्थापक अध्यक्ष प्रा. डॉ. संजय चोरडिया यांचे असे म्हणणे आहे कि, 'नर्सिंग क्षेत्रात कार्यरत करण्याचे स्वप्न असलेल्या विद्यार्थ्यांसाठी सूर्यदत्त कॉलेज ऑफ नर्सिंग हे एक उत्तम ठिकाण आहे. प्रामाण्य भागातील विद्यार्थ्यांसाठी आणि रुग्णसेवाचा वसा घेण्याची इच्छा असलेल्या प्रत्येक विद्यार्थ्यांचे येथे स्वागत केले जाईल. आधुनिक काळात वैद्यकीय सेवेची व्याप्ती वेगाने बदल

आहेत. त्यात नर्सिंग क्षेत्रही अपवाद नाही. त्यामुळे विद्यार्थ्यांना त्या प्रमाणे शिक्षण देण्याची सुविधा येथे केली आहे.' महाराष्ट्रातील गरजू विद्यार्थ्यांसाठी, ज्या मुली शिक्षण घेऊ शकल्या नाही अशा सर्व मुलींना शिक्षण मिळावे, शिक्षणाची संधी मिळावी अशा सर्व मुलींसाठी सूर्यदत्त कॉलेज ने सुवर्ण संधी उपलब्ध करून दिली आहे. संबंधित सर्व पदाधिकार्यांनी गरजू मुलींशी दखल घेऊन आपल्या संस्थेच्या लेटर हेड वर पत्रव्यवहार खालील पत्त्यावर करावा.

पत्ता:सूर्यदत्त ग्रुप ऑफ इन्स्टिट्यूटस सूर्यदत्त नर्सिंग कॉलेज ऑफ नर्सिंग, फॉर्मेटिकल सायन्सेस अँड टेकनॉलॉजी, पुणे. बावधन, मुळशी तालुका, पुणे - ४११०२१ गरजू मुलींसाठी शिक्षणाचा सर्व खर्च सूर्यदत्तार्थे केला जाईल परंतु राहण्याचा आणि खाण्याचा खर्च प्रत्यक्ष स्मृत: विद्यार्थ्यांना करावा लागेल. सोबत सूर्यदत्त नर्सिंग कॉलेज ऑफ नर्सिंग, फॉर्मेटिकल सायन्सेस अँड टेकनॉलॉजी, पुणेचे माहितीपत्रक आणि प्रवेश प्रक्रियेसाठी आवश्यक कागदपत्राची यादी सोबत जोडत आहोत. प्रवेश प्रक्रियेची अंतिम मुदत १५ ऑक्टोबर आहे आणि अर्ज स्वीकारण्याची तारीख १० ऑक्टोबर असेल. कृपया याची नोंद घ्यावी. अधिक माहितीसाठी www.scnpsst.org/ या संकेतस्थळावर, तसेच ७४७६०७२०००, ८९५६९३२४०० किंवा ८९५६३६०३६० या क्रमांकावर संपर्क साधावा, असे आवाहन संस्थेच्या सहयोगी उपाध्यक्ष डॉ.किमया गांधी यांनी केले.

दैनिक मुक्तागिरी

चेत संवाद आपल्याशी...!



दैनिक मुक्तागिरी सातारा

■ मंगळवार, दि. १ ऑक्टोबर २०२४
www.emuktagiri.in

५

गरजू मुलींच्या शिक्षणाचा खर्च सूर्यदत्ता ग्रुप ऑफ इन्स्टिट्यूट करणार : सुषमा चोरडिया

सूर्यदत्ता कॉलेज ऑफ नर्सिंग उत्कृष्ट नर्सिंग घडवण्याचे आदर्श ठिकाण

पुणे, दि. ३० (बुलसंस्था) : पुण्यातील सूर्यदत्ता कॉलेज ऑफ नर्सिंग विद्यार्थ्यांना नर्सिंगच्या क्षेत्रात उच्च दर्जाचे शिक्षण आणि व्यावहारिक प्रशिक्षण देण्यासाठी नव्याने पुढे आले आहे. नर्सिंग क्षेत्रात कुशल आणि तज्ञ व्यावसायिक निर्माण करणे, या उद्देशाने ही संस्था सुरू करण्यात आली आहे. या महाविद्यालयाने अत्याधुनिक शिक्षण तंत्र, वैद्यकीय सुविधा, आणि प्रत्यक्ष अनुभव यांना संमम साधून विद्यार्थ्यांसाठी आदर्श व्यावसायिक उपायाने आहे. सूर्यदत्ता कॉलेज ऑफ नर्सिंग विद्यार्थ्यांना केवळ नर्सिंगचे पुस्तकी पध्दे शिकवत नाही, तर त्यांचा प्रत्यक्ष रूग्णसेवा करताना कमा वाघा करावा, याचे प्रशिक्षणही देण्यावर भर दिला जातो. आधुनिक काळात शिक्षणत आधुनिक बदल ज्ञाने आहेत. त्यानुसार नावीन्यपूर्ण तांत्रिक साधने आणि उपकरणे विद्यार्थ्यांना उपलब्ध करून दिली जातात.

त्यामुळे ते रुग्णालयातील प्रत्यक्ष परिस्थितीला सामोरे जाण्यास मजबूत होतात. नर्सिंग क्षेत्रातील अद्ययावत अभ्यासक्रम आणि विविध तांत्रिक कोर्सेसचे आत्मसात करण्यासाठी महाविद्यालयीन अत्याधुनिक प्रयोगशाळा, सुसज्ज लॅब, आणि संगणक सुविधा आहेत. सूर्यदत्ता कॉलेज ऑफ नर्सिंग विद्यार्थ्यांच्या शैक्षणिक विकाससोबतच त्यांच्या व्यक्तिमत्त्व विकाससाथही लक्ष देते. महाविद्यालयीन विविध कार्यशाळा, मेमिनारस, आणि नेतृत्व विकास उपक्रम आयोजित करते. संवाद कोरस, निर्णयक्षमता, आणि नेतृत्वाची क्षमता विकसित करण्यावर येथे विशेष भर दिला जातो. त्यामुळे विद्यार्थ्यांना नर्सिंग क्षेत्रात एक प्रभावी व्यावसायिक होण्याची संधी मिळते. सूर्यदत्ता



मौ. सुषमा चोरडिया



डॉ. किशोरी गांधी

कॉलेज ऑफ नर्सिंगमधून पदवीपर ज्ञानेल्या विद्यार्थ्यांना विविध नामांकित रुग्णालयांमध्ये नोकरीच्या संधी उपलब्ध होतात. याशिवाय, महाविद्यालयाच्या प्लेनमेट मेलद्वारे विद्यार्थ्यांना आंतरराष्ट्रीय पातळीवरही काम करण्याची संधी मिळते. सूर्यदत्ता एम्प्लोयर्स फाउंडेशनचे संस्थापक अध्यक्ष प्रा. डॉ. संजय

चोरडिया म्हणाले, कि, नर्सिंग क्षेत्रात करिअर करण्याचे स्वप्न असलेल्या विद्यार्थ्यांसाठी सूर्यदत्ता कॉलेज ऑफ नर्सिंग हे एक उत्तम ठिकाण आहे. ग्रामीण भागातील विद्यार्थ्यांसाठी आणि रूग्णसेवाचा वसा घेण्याची इच्छा असलेल्या प्रत्येक विद्यार्थ्यांचे येथे स्वागत केले जाईल. आधुनिक काळात

सूर्यदत्ता कॉलेजचे प्राध्यापक वॉ हे नर्सिंग आणि वैद्यकीय क्षेत्रात अनुभवी व कुशल आहेत. त्यांच्याकडून विद्यार्थ्यांना नर्सिंगच्या तांत्रिक बाबींचा सद्योत अभ्यास करण्याची संधी मिळते. प्राध्यापक विद्यार्थ्यांना वैद्यकीय क्षेत्रातील संशोधन, नवीनतुपूर्वता, आणि सर्वश्रेष्ठतेकर मार्गदर्शन करतात. यांमुळे विद्यार्थ्यांना वैद्यकीय सेवा क्षेत्रात उत्तम तज्ञ होण्यासाठी आवश्यक कौशल्ये मिळतात. सूर्यदत्ता कॉलेज ऑफ नर्सिंगच्या विद्यार्थ्यांना विविध नामांकित रुग्णालयांमध्ये प्रत्यक्ष प्रात्यक्षिक अनुभव मिळतो. या रुग्णालयांमध्ये विद्यार्थ्यांना रुग्णांची काळजी करी घ्यावी, उपचारांची योजना करी करावी, आणि रुग्णांची मानसिक तसेच शारीरिक स्थिती करी तपासण्याची हे शिकवले जाते. प्रत्यक्ष अनुभवांमुळे विद्यार्थ्यांचा आवृत्ति शक्त वाढतो आणि ते व्यावसायिक जिवनात महत्त्वपूर्ण काम करू शकतात.

वैद्यकीय सेवेची व्याप्ती वेगाने बदलत आहे. त्यात नर्सिंग क्षेत्राची अपवाद नाही. त्यामुळे विद्यार्थ्यांना त्या प्रमाणे शिक्षण देण्याची सुविधा येथे केली आहे. महाराष्ट्रातील गरजू विद्यार्थ्यांसाठी, ज्या मुली शिक्षण घेऊ शकल्या नाही अस्या सध्या मुलींना शिक्षण मिळावे, शिक्षणाची संधी मिळावी अशा सर्व मुलींसाठी सूर्यदत्ता कॉलेज ने सुवर्ण संधी उपलब्ध करून दिली आहे. संबंधित सर्व पदाधिकार्यांनी गरजू मुलींशी दखल घेऊन आपल्या संस्थेच्या लेटर हेड तर पत्रव्यवहार खालील पत्त्यावर करावा. सूर्यदत्ता ग्रुप ऑफ इन्स्टिट्यूट्स सूर्यदत्ता नर्सिंग कॉलेज ऑफ नर्सिंग, परामेडिकल मायन्सेम अँड

अँड टेकनॉलॉजी, पुणे. वाकभन, मुळशी तालुका, पुणे - ४११०२१
गरजू मुलींसाठी शिक्षणाचा खर्च सूर्यदत्ताकडे केला जाईल परंतु राहण्याचा आणि खाण्याचा खर्च विद्यार्थ्यांना करावा लागेल. सोबत सूर्यदत्ता नर्सिंग कॉलेज ऑफ नर्सिंग, परामेडिकल मायन्सेम अँड टेकनॉलॉजी, पुण्याचे मार्गदर्शक आणि प्रवेश प्रक्रियेसाठी आवश्यक कागदपत्राची यादी सोबत जोडत आहोत. प्रवेश प्रक्रियेची अंतिम मुदत १५ ऑक्टोबर आहे आणि अर्ज स्वीकारण्याची तारीख १० ऑक्टोबर असेल. कृपया याची नोंद घ्यावी. अधिक माहितीसाठी www.scnpst.org/ या संकेतस्थळावर तसेच ७७७६०७२०००, ८१५६१३२४०० किंवा ८१५६३६०३६० या क्रमांकावर संपर्क साधावा, असे आवाहन संस्थेच्या महामंडळी उपाध्यक्षा डॉ. किशोरी गांधी यांनी केले.



Mo. 9890775696 - Jansamparkms@gmail.com

बेळगाव वार्ता

गरजू मुलींच्या शिक्षणाचा खर्च उचलणार सूर्यदत्ता ग्रुप ऑफ इन्स्टिट्यूट : सुषमा चोरडिया

कोल्हापूर : प्रतिनिधी

पुण्यातील सूर्यदत्ता कॉलेज ऑफ नर्सिंग येथे गरजू मुलींसाठी शिक्षणाचा खर्च उचलून देण्यात येईल. अशी माहिती सूर्यदत्ता एज्युकेशन फाउंडेशनच्या उपाध्यक्ष सी. सुषमा चोरडिया यांनी दिली.

नर्सिंग क्षेत्रात कुशल आणि तज्ञ व्यावसायिक निर्माण करणे, या उद्देशाने ही संस्था सुरू करण्यात आली आहे. या महाविद्यालयाने अत्याधुनिक शिक्षण तंत्र, वैद्यकीय सुविधा आणि प्रत्यक्ष अनुभव यांचा संगम साधून विद्यार्थ्यांसाठी आदर्श व्यावसायिक उभारले आहे. सूर्यदत्ता कॉलेज ऑफ नर्सिंग विद्यार्थ्यांना केवळ नर्सिंगचे पुस्तकी धडे शिकवत नाही, तर त्यांचा प्रत्यक्ष रूग्णसेवा करताना कसा वापर

करावा, याचे प्रशिक्षणही देण्याचे धोरण दिले जाते. आधुनिक काळात शिक्षणात आम्लाग्र बदल झाले आहेत. त्यामुळे नावोन्मूळ तांत्रिक साधने आणि उपकरणे विद्यार्थ्यांना उपलब्ध करून दिली जातात. त्यामुळे ते रुग्णालयातील प्रत्यक्ष परिस्थितीला सामोरे जाण्यास सक्षम होतात. नर्सिंग क्षेत्रातील अद्ययावत अभ्यासक्रम आणि विविध तांत्रिक कौशल्ये आत्मसात करण्यासाठी महाविद्यालयाने अत्याधुनिक प्रयोगशाळा, सुसज्ज लॅब्स आणि संगणक सुविधा आहेत.

सूर्यदत्ता कॉलेजचे प्राध्यापकवर्ग हे नर्सिंग आणि वैद्यकीय क्षेत्रात अनुभवी व कुशल आहेत. त्यांच्याकडून विद्यार्थ्यांना

नर्सिंगच्या तांत्रिक बाबींचा सखोल अभ्यास करण्याची संधी मिळते. प्राध्यापक विद्यार्थ्यांना वैद्यकीय क्षेत्रातील संगोपन, नावीन्यपूर्णता आणि सर्वेसर्वात्मक मार्गदर्शन करतात. यामुळे विद्यार्थ्यांना वैद्यकीय सेवा क्षेत्रात उत्तम तज्ञ होण्यासाठी अत्यावश्यक कौशल्ये मिळतात.

सूर्यदत्ता कॉलेज ऑफ नर्सिंगच्या विद्यार्थ्यांना विविध नामांकित रुग्णालयांमध्ये प्रत्यक्ष प्रात्यक्षिक अनुभव मिळतो. या रुग्णालयांमध्ये विद्यार्थ्यांना रूग्णांची काळजी कमी घ्यावी, उपचारांची योजना कशी करावी

आणि रूग्णांची मानसिक नसेव शारीरिक स्थिती कशी हाताळावी हे शिकवले जाते. अनुभवांमुळे विद्यार्थ्यांचा आत्मविश्वास वाढतो आणि ते व्यावसायिक जीवनात सक्षमपणे काम करू शकतात.

सूर्यदत्ता नर्सिंग कॉलेज विद्यार्थ्यांच्या शिक्षण खर्चासाठी अत्यावश्यक काम करणारी लक्ष देते. महाविद्यालय विविध कार्यशाळा, सेमिनार आणि नेतृत्व विकास उपक्रम आयोजित करते. संवाद कौशल्य, निर्णयक्षमता आणि नेतृत्वाची क्षमता विकसित करण्याचे येथे



विशेष भर दिला जातो. त्यामुळे विद्यार्थ्यांना नर्सिंग क्षेत्रात एक प्रभावी व्यावसायिक होण्याची संधी मिळते. सूर्यदत्ता कॉलेज ऑफ नर्सिंगमध्ये पदवीधर झालेल्या विद्यार्थ्यांना विविध नामांकित रुग्णालयांमध्ये नोकरीच्या संधी उपलब्ध होतात. याशिवाय, महाविद्यालयाच्या प्लेसमेंट सेलद्वारे विद्यार्थ्यांना आंतरराष्ट्रीय पातळीवरही काम करण्याची संधी मिळते.

सूर्यदत्ता एज्युकेशन फाउंडेशनचे संपादक अध्यक्ष प्रा. डॉ. संजय चोरडिया म्हणाले की, नर्सिंग क्षेत्रात करिअर करण्याचे स्वप्न असलेल्या विद्यार्थ्यांसाठी सूर्यदत्ता कॉलेज ऑफ नर्सिंग हे एक उत्तम ठिकाण आहे. प्राथम्य भागतील

विद्यार्थ्यांसाठी आणि रूग्णसेवाचा वसा येण्याची इच्छा असलेल्या प्रत्येक विद्यार्थ्यांचे येथे स्वागत केले जाईल. आधुनिक काळात वैद्यकीय सेवेची व्याप्ती वेगाने बदलत आहे. त्यात नर्सिंग क्षेत्रही अपवाद नाही. त्यामुळे विद्यार्थ्यांना त्याप्रमाणे शिक्षण देण्याची सुविधा येथे केली आहे. महागाहणीत गरजू विद्यार्थिनींसाठी, ज्या मुली शिक्षण घेऊ शकल्या नाही अशा सर्व मुलींना शिक्षण मिळावे, शिक्षकांची संधी मिळावी अशा सर्व मुलींसाठी सूर्यदत्ता कॉलेजने सुवर्णसंधी उपलब्ध करून दिली आहे. सूर्यदत्ता ग्रुप ऑफ इन्स्टिट्यूटमध्ये, सूर्यदत्ता नर्सिंग कॉलेज ऑफ नर्सिंग, पॅरामेडिकल सायन्सेस अँड टेक्नोलॉजी पुणे,

बावघन, मुळशी तालुका, पुणे - ४११०२१ गरजू मुलींसाठी शिक्षणाचा खर्च उचलून देण्यात येईल. अशाप्रमाणे शिक्षणाचा खर्च प्रत्यक्ष स्वतः करावा लागेल. प्रवेश प्रक्रियेची अंतिम मुदत १५ ऑक्टोबर आहे आणि अर्ज स्वीकारण्याची तारीख १० ऑक्टोबर असेल. कृपया याची नोंद घ्यावी. अधिक माहितीसाठी www.scnpsl.org या संकेतस्थळावर, तसेच ७७७६०७२०००, ८१५६९३२५०० किंवा ८१५६३६०३६० या क्रमांकावर संपर्क साधावा. असे आवाहन संस्थेच्या सहयोगी उपाध्यक्ष डॉ. किमया गांधी यांनी केले.



दैनिक

लोकप्रधान

सोमवार, दि. ३० सप्टेंबर २०२४

लोकप्रधान

पान ४

गरजू मुलींच्या शिक्षणाचा खर्च सूर्यदत्त ग्रुप ऑफ इन्स्टिट्यूट करणार : सुषमा चोरडिया

बारावी उत्तीर्ण झालेल्या विद्यार्थ्यांनीना शिक्षणाची उत्तम संधी

लोकप्रधान नृत्य नेटवर्क

पुणे : पुण्यातील सूर्यदत्त कॅम्पस ऑफ नर्सिंग विद्यार्थ्यांना नर्सिंगच्या क्षेत्रात उच्च दर्जाचे शिक्षण आणि व्यायामक प्रशिक्षण देण्यासाठी नव्याने पुढे आले आहे. नर्सिंग क्षेत्रात कुशल आणि तज्ञ व्यवसायिक निर्माण करणे, या उद्देशाने ही संस्था सुरू करण्यात आली आहे. या महाविद्यालयाने अत्याधुनिक शिक्षण तंत्र, वैद्यकीय सुविधा आणि प्रत्यक्ष अनुभव यांचा संगम साधून विद्यार्थ्यांसाठी आदर्श घ्याताने उभा राहिले आहे. सूर्यदत्त कॅम्पस ऑफ नर्सिंग विद्यार्थ्यांना केवळ नर्सिंगचे पुस्तकी धडे शिकवत नाही, तर त्यांचा प्रत्यक्ष

संगमसा करताना कसा वावर करावा, खर्च प्रशिक्षणही देण्यावर भर दिलेला आहे. आधुनिक काळात शिक्षणात आधुनिक बदल झाले आहेत, त्यानुसार ना-वी-संपूर्ण तांत्रिक माध्यमे आणि उपकरणे विद्यार्थ्यांना उपलब्ध करून दिली जातात. त्यामुळे ते स्थानात्मकता साधून जग्यात परिस्थितीला सामोरे जाण्यास सक्षम होतात. नर्सिंग क्षेत्रातील अद्ययावत अभ्यासक्रम आणि विविध तांत्रिक कोर्सेसचे आध्ययन करणाऱ्या महाविद्यालयात अत्याधुनिक प्रयोगशाळा, सुसज्ज लॅब, आणि संगणक सुविधा आहेत. सूर्यदत्त कॅम्पस ऑफ नर्सिंग आणि वैद्यकीय क्षेत्रात अनुभवी व कुशल आ-

हेत. त्यांच्याकडून विद्यार्थ्यांना नर्सिंगच्या तांत्रिक बाबींचा सखोल अभ्यास करण्याची संधी मिळते. प्राध्यापक विद्यार्थ्यांना वैद्यकीय क्षेत्रातील मशाखात, नावी-संपूर्णता, आणि मंड-संगीतलेख मार्गदर्शन करतात. यामुळे विद्यार्थ्यांना वैद्यकीय सेवा क्षेत्रात उभारत तज्ञ होण्यासाठी आवश्यक कौशल्ये मिळतात. सूर्यदत्त कॅम्पस ऑफ नर्सिंगच्या विद्यार्थ्यांना विविध वायाकित स्थानात्मकमध्ये प्रत्यक्ष प्रात्यक्षिक अनुभव मिळतो. या स्थानात्मकमध्ये विद्यार्थ्यांना रग्नांची काळजी करी घ्यावी, उपायाची व्यवस्था करावी, होण्याची संधी मिळते. सूर्यदत्त कॅम्पस ऑफ नर्सिंगमधून पदवीधर झालेल्या

ताळावी हे शिकवले जाते. प्रत्यक्ष अनुभवामुळे विद्यार्थ्यांचा आत्मविश्वास वाढतो आणि ते व्यावसायिक जीवनात सक्षमपणे काम करू शकतात. सूर्यदत्त नर्सिंग कॅम्पस ऑफ नर्सिंगच्या शैक्षणिक विकासासोबतच त्यांच्या व्याक्तिमत्व विकासासाठी लक्ष देते. महाविद्यालय विविध कायशाळा, सॅमिनार, आणि नेतृत्व विकास उपक्रम आयोजित करत संवाद कौशल्य, निर्णयक्षमता, आणि नेतृत्वाची क्षमता विकसित करण्यावर येथे विशेष भर दिला जातो. त्यामुळे विद्यार्थ्यांना नर्सिंग क्षेत्रात एक प्रभावी व्यवस्थापक होण्याची संधी मिळते. सूर्यदत्त कॅम्पस ऑफ नर्सिंगमधून पदवीधर झालेल्या

विद्यार्थ्यांना विविध नायाकित स्थानात्मकमध्ये नोकरीच्या संधी उपलब्ध होतात. याशिवाय, महाविद्यालयाच्या प्लेसमेंट सेलद्वारे विद्यार्थ्यांना आतमगर्हीय पाठवडीवारी काम करणाऱ्या संधी मिळते. सूर्यदत्त एन्सुकरात फाउंडेशनचे संस्थापक अध्यक्ष प्रा. डॉ. मंजय चोरडिया यांचे अमे पल्लणे आहे. कि, नर्सिंग क्षेत्रात काम करणाऱ्यांचे स्थान अमलेल्या विद्यार्थ्यांसाठी सूर्यदत्त कॅम्पस ऑफ नर्सिंग हे एक उत्तम ठिकाण आहे. प्रायोग भागातील विद्यार्थ्यांसाठी आणि रग्नांसाठी वमा देण्याची इच्छा असलेल्या एवढेक विद्यार्थ्यांचे येथे स्वागत केले



जाईल पंतु गल्ल्याचा आणि छाण्याचा खर्च प्रत्यक्ष स्मृत. विधार्थिनीना करावा लागेल. मोबायल सूर्यदत्त नर्सिंग कॅम्पस ऑफ नर्सिंग, पॅरामॅडिकल मायन्स अँड टेकनॉलॉजी, पुणेचे माहितीरचक आणि प्रवेश प्रक्रियेसाठी आवश्यक कागदपत्राची यादी मोबायल वॉडन आहेत. प्रवेश प्रक्रियेची आणि पुढील १५ ऑक्टोबर आहे आणि अर्ज स्वीकारण्याची तागिख १० ऑक्टोबर असेल. कुर्या याची नोट घ्यावी. अधिक माहितीसाठी www.scnpst.org या संकेतस्थळावर, तसेच ७७७८०७२०००, ८१५६९३२८०० किंवा ८१५६९३०३६० वा क्रमांकावर संपर्क साधावा, असे आवाहन संस्थेच्या महावती उपाय्या डॉ. किमया गांधी यांनी केले.



गरजू मुलींच्या शिक्षणाचा खर्च सूर्यदत्त ग्रुप ऑफ इन्स्टिट्यूट करणार - सुषमा चोरडिया

सोलापूर : पुण्यातील सूर्यदत्त कॉलेज ऑफ नर्सिंग विद्यार्थ्यांना नर्सिंगच्या क्षेत्रात उच्च दर्जाचे शिक्षण आणि व्यापक प्रशिक्षण देण्यासाठी नव्याने पुढे आले आहे. नर्सिंग क्षेत्रात कुशल आणि तज्ञ व्यावसायिक निर्माण करणे, या उद्देशाने ही संस्था सुरू करण्यात आली आहे. या महाविद्यालयाने अत्याधुनिक शिक्षण तंत्र, वैद्यकीय सुविधा, आणि प्रत्यक्ष अनुभव यांचा संगम साधून विद्यार्थ्यांसाठी आदर्श व्यासपीठ उभारले आहे. सूर्यदत्त कॉलेज ऑफ नर्सिंग विद्यार्थ्यांना केवळ नर्सिंगचे पुस्तकी धडे शिकवत नाही.

तर त्याचा प्रत्यक्ष रुग्णसेवा करताना कसा वापर करावा, याचे प्रशिक्षणही देण्यावर भर दिला जातो. आधुनिक काळात शिक्षणात आमूलाग्र बदल झाले आहेत. त्यानुसार नावीन्यपूर्ण तांत्रिक साधने आणि उपकरणे विद्यार्थ्यांना उपलब्ध करून दिली जातात. त्यामुळे ते रुग्णालयातील प्रत्यक्ष परिस्थितीला सामोरे जाण्यास सक्षम होतात. नर्सिंग क्षेत्रातील अद्ययावत अभ्यासक्रम आणि विविध तांत्रिक कौशल्ये आत्मसात करण्यासाठी महाविद्यालयात अत्याधुनिक प्रयोगशाळा, मुसज लॅब्स आणि संगणक सुविधा आहेत. सूर्यदत्त कॉलेजचे प्राध्यापकवर्ग

हे नर्सिंग आणि वैद्यकीय क्षेत्रात अनुभवी व कुशल आहेत. त्यांच्याकडून विद्यार्थ्यांना नर्सिंगच्या तांत्रिक बाबींचा सखोल अभ्यास करण्याची संधी मिळते.



सूर्यदत्त नर्सिंग कॉलेज विद्यार्थ्यांच्या शैक्षणिक विकासोच्चतेतच त्यांच्या व्यक्तिमत्त्व विकासावरही लक्ष देते. महाविद्यालय विविध कार्यशाळा, सेमिनार, आणि नेतृत्व विकास उपक्रम आयोजित करते. संवाद कौशल्य, निर्णयक्षमता, आणि नेतृत्वाची क्षमता विकसित करण्यावर येथे विशेष भर दिला जातो. त्यामुळे विद्यार्थ्यांना नर्सिंग क्षेत्रात एक प्रभावी व्यावसायिक होण्याची संधी मिळते. सूर्यदत्त कॉलेज ऑफ नर्सिंगमधून पदवीधर झालेल्या विद्यार्थ्यांना विविध नाम

किंत रुग्णालयांमध्ये नोकरीच्या संधी उपलब्ध होतात. याशिवाय, महाविद्यालयाच्या प्लेसमेंट सेलद्वारे विद्यार्थ्यांना आंतरराष्ट्रीय पातळीवरही काम करण्याची संधी मिळते.



सूर्यदत्त एन्युकेशन फाउंडेशनचे संस्थापक अध्यक्ष प्रा. डॉ. संजय चोरडिया यांचे असे म्हणणे आहे कि, नर्सिंग क्षेत्रात करिअर करण्याचे स्वप्न असलेल्या विद्यार्थ्यांसाठी सूर्यदत्त कॉलेज ऑफ नर्सिंग हे एक उत्तम ठिकाण आहे. ग्रामीण भागातील विद्यार्थ्यांसाठी आणि रुग्णसेवाचा यत्न घेण्याची इच्छा असलेल्या प्रत्येक विद्यार्थ्यांचे येथे स्वागत केले जाईल. आधुनिक काळात वैद्यकीय संवेची व्याप्ती वेगाने बदलत आहे. त्यात नर्सिंग क्षेत्रही अपवाद नाही. त्यामुळे विद्यार्थ्यांना त्या

प्रमाणे शिक्षण देण्याची सुविधा येथे केली आहे. महाराष्ट्रातील गरजू विद्यार्थिनींसाठी, ज्या मुली शिक्षण घेऊ शकल्या नाही अशा सर्व मुलींना शिक्षण मिळावे, शिक्षणाची संधी मिळावी अशा सर्व मुलींसाठी सूर्यदत्त कॉलेज ने सुवर्ण संधी उपलब्ध करून दिली आहे.

संबंधित सर्व पदाधिकार्यांनी गरजू मुलींशी दखल घेऊन आपल्या संस्थेच्या लॅटर हेड वर पत्रव्यवहार खालील पत्त्यावर करावा. पत्ता : सूर्यदत्त ग्रुप ऑफ इन्स्टिट्यूट्स सूर्यदत्त नर्सिंग कॉलेज ऑफ नर्सिंग, फॉर्मेटिकल सायन्सेस अँड टेकनॉलॉजी, पुणे. बावधन, मुळशी तालुका, पुणे - ४११०२१

गरजू मुलींसाठी शिक्षणाचा सर्व खर्च सूर्यदत्तातर्फे केला जाईल परंतु राहण्याचा आणि खाण्याचा खर्च प्रत्यक्ष स्मृत विद्यार्थिनींना करावा लागेल. सोबत सूर्यदत्त नर्सिंग कॉलेज ऑफ नर्सिंग, फॉर्मेटिकल सायन्सेस अँड टेकनॉलॉजी, पुणेचे माहितीपत्रक आणि प्रवेश प्रक्रियेसाठी आवश्यक कागदपत्राची यादी सोबत जोडत आहेत. प्रवेश प्रक्रियेची अंतिम मुदत १५ ऑक्टोबर आहे आणि अर्ज स्वीकारण्याची तारीख १० ऑक्टोबर असेल. कृपया याची नोंद घ्यावी.

परिवर्तन

सोलापूर परिवर्तन

सोमवार दि. ३० सप्टेंबर २०२४

पान ४

गरजू मुलींच्या शिक्षणाचा खर्च सूर्यदत्त ग्रुप ऑफ इन्स्टिट्यूट करणार : सुषमा चोरडिया

सोलापूर (प्रतिनिधी) पुण्यातील सूर्यदत्ता कॉलेज ऑफ नर्सिंग विद्यार्थ्यांना नर्सिंगच्या क्षेत्रात उच्च दर्जाचे शिक्षण आणि व्यापक प्रशिक्षण देण्यासाठी नव्याने पुढे आले आहे. नर्सिंग क्षेत्रात कुशल आणि तज्ज्ञ व्यावसायिक निमण करणे, या उद्देशाने ही संस्था सुरु करण्यात आली आहे. या महाविद्यालयाने अत्याधुनिक शिक्षण तंत्र, वैद्यकीय सुविधा, आणि प्रत्यक्ष अनुभव यांचा संगम साधून विद्यार्थ्यांसाठी आदर्श व्यासपीठ उभारले आहे. सूर्यदत्ता कॉलेज ऑफ नर्सिंग विद्यार्थ्यांना केवळ नर्सिंगचे पुस्तकी धडे शिकवत नाही, तर त्यांचा प्रत्यक्ष रणमैदानावर कारतारा करत राखण करताना, याचे प्रशिक्षणही देण्यावर भर दिला जातो. आधुनिक काळात शिक्षणात अमूल्य बदल झाले आहेत. त्यानुसार नावीन्यपूर्ण तांत्रिक साधने आणि उपकरणे विद्यार्थ्यांना उपलब्ध करून दिली जातात. त्यामुळे ते रणमैदानातील प्रत्यक्ष परिस्थितीला सामोरे जाण्यास सक्षम होतात. नर्सिंग क्षेत्रातील अद्ययावत अभ्यासक्रम आणि विविध तांत्रिक कौशल्ये आत्मसात करण्यासाठी महाविद्यालयात अत्याधुनिक प्रयोगशाळा, सुसज्ज लॅब्स, आणि संगणक सुविधा आहेत.



सूर्यदत्ता कॉलेजचे प्राध्यापकवर्ग हे नर्सिंग आणि वैद्यकीय क्षेत्रात अनुभवी व कुशल आहेत. त्यांच्याकडून विद्यार्थ्यांना नर्सिंगच्या तांत्रिक बाबींचा सखोल अभ्यास करण्याची संधी मिळते. सूर्यदत्ता नर्सिंग कॉलेज विद्यार्थ्यांच्या शैक्षणिक विकासासोबतच त्यांच्या व्यक्तिमत्त्व विकासावरही लक्ष देते. सूर्यदत्ता एज्युकेशन फाउंडेशनचे सस्थापक अध्यक्ष प्रा. डॉ. सजय चोरडिया यांचे असे म्हणणे आहे कि नर्सिंग क्षेत्रात करिअर करण्याचे स्वप्न असलेल्या विद्यार्थ्यांसाठी

सूर्यदत्ता कॉलेज ऑफ नर्सिंग हे एक उत्तम ठिकाण आहे. ग्रामीण भागातील विद्यार्थ्यांसाठी आणि रणमैदानाचा वसा घेण्याची इच्छा असलेल्या प्रत्येक विद्यार्थ्यांचे यथे स्वागत केले जाईल. आधुनिक काळात वैद्यकीय सेवेची व्याप्ती वेगाने बदलत आहेत. त्यात नर्सिंग क्षेत्रही अपवाद नाही. त्यामुळे विद्यार्थ्यांना त्या प्रमाणात शिक्षण देण्याची सुविधा यथे केली आहे. महाराष्ट्रातील गरजू विद्यार्थ्यांसाठी, ज्या मुली शिक्षण घेऊ शकल्या नाही अशा सर्व मुलींना शिक्षण मिळावे, शिक्षणाची

संधी मिळावी अशा सर्व मुलींसाठी सूर्यदत्ता कॉलेज ने सुचवणे संधी उपलब्ध करून दिली आहे. सबाईल सर्व पदाधिकार्यांनी गरजू मुलींशी दखल घेऊन आपल्या संस्थेच्या लॅटर हंड वर पत्रव्यवहार छातील पत्रावर करावा. पत्ता सूर्यदत्ता ग्रुप ऑफ इन्स्टिट्यूटस सूर्यदत्ता नर्सिंग कॉलेज ऑफ नर्सिंग, पॅरामॅडिकल सायन्सेस अँड टेक्नॉलॉजी, पुणे, बावधन, मुळशी ता.तुका, पुणे - ४११०२१ गरजू मुलींसाठी शिक्षणाचा सर्व खर्च सूर्यदत्तालाके केला जाईल परंतु राहण्याचा आणि खाण्याचा खर्च प्रत्यक्ष स्वतः विद्यार्थ्यांनी करावा. ला-गेल सोबत सूर्यदत्ता नर्सिंग कॉलेज ऑफ नर्सिंग, पॅरामॅडिकल सायन्सेस अँड टेक्नॉलॉजी, पुणेचे माहितीपत्रक आणि प्रवेश प्रक्रियेसाठी आवश्यक कागदपत्राची यादी सोबत जोडत आहेत. प्रवेश प्रक्रियेची अंतिम मुदत १५ ऑक्टोबर आहे आणि अर्ज स्वीकारण्याची तारीख १० ऑक्टोबर असून, कृपया याची नोंद घ्यावी. अधिक माहितीसाठी ुितर्षीस/ या संकलस्थळावर, तसेच ७७७६००२०००, ८९५६९३२४०० किंवा ८९५३६०३६० या क्रमांकावर संपर्क साधावा, असे आवाहन संस्थेच्या सहयोगी उपाध्यक्षा डॉ. किमया गांधी यांनी केले.



गरजू मुलींच्या शिक्षणाचा खर्च सूर्यदत्त ग्रुप ऑफ इन्स्टिट्यूट करणार - सुषमा चोरडिया

• पुणे •

पुण्यातील सूर्यदत्ता कॉलेज ऑफ नर्सिंग विद्यार्थ्यांना नर्सिंगच्या क्षेत्रात उच्च दर्जाचे शिक्षण आणि व्यापक प्रशिक्षण देण्यासाठी नव्याने पुढे आले आहे. नर्सिंग क्षेत्रात कुशल आणि तज्ज्ञ व्यावसायिक निर्माण करणे, या उद्देशाने ही संस्था सुरु करण्यात आली आहे. या महाविद्यालयाने अत्याधुनिक शिक्षण तंत्र, वैद्यकीय सुविधा, आणि प्रत्यक्ष अनुभव यांचा संगम साधून विद्यार्थ्यांसाठी आदर्श व्यासपीठ उभारले आहे. सूर्यदत्ता कॉलेज ऑफ नर्सिंग विद्यार्थ्यांना केवळ नर्सिंगचे पुस्तकी धडे शिकवत नाही, तर त्याचा प्रत्यक्ष रुग्णसेवा करताना कसा वापर करावा, याचे प्रशिक्षणही देण्यावर भर दिला जातो. आधुनिक काळात शिक्षणात आमूलाग्र बदल झाले आहेत. त्यानुसार नावीन्यपूर्ण तांत्रिक साधने आणि उपकरणे विद्यार्थ्यांना उपलब्ध करून दिली जातात. त्यामुळे ते रुग्णालयातील प्रत्यक्ष परिस्थितीला सामोरे जाण्यास सक्षम होतात. नर्सिंग क्षेत्रातील अद्ययावत अभ्यासक्रम आणि विविध तांत्रिक कौशल्ये आत्मसात करण्यासाठी महाविद्यालयात अत्याधुनिक प्रयोगशाळा, सुसज्ज लॅब्स, आणि संगणक सुविधा आहेत. सूर्यदत्ता कॉलेजचे प्राध्यापकवर्ग हे नर्सिंग आणि वैद्यकीय क्षेत्रात अनुभवी व कुशल आहेत. त्यांच्याकडून

विद्यार्थ्यांना नर्सिंगच्या तांत्रिक बाबींचा सखोल अभ्यास करण्याची संधी मिळते. प्राध्यापक विद्यार्थ्यांना वैद्यकीय क्षेत्रातील संशोधन, नावीन्यपूर्णता, आणि सर्जनशीलतेवर मार्गदर्शन करतात. यामुळे विद्यार्थ्यांना वैद्यकीय सेवा क्षेत्रात उत्तम तज्ज्ञ होण्यासाठी आवश्यक कौशल्ये मिळतात. सूर्यदत्ता कॉलेज ऑफ नर्सिंगच्या विद्यार्थ्यांना विविध नामांकित रुग्णालयांमध्ये प्रत्यक्ष प्रात्यक्षिक अनुभव मिळतो. या रुग्णालयांमध्ये विद्यार्थ्यांना रुग्णांची काळजी कशी घ्यावी, उपचारांची योजना कशी करावी, आणि रुग्णांची मानसिक तसेच शारीरिक स्थिती कशी हाताळावी हे शिकवले जाते. सूर्यदत्ता नर्सिंग कॉलेज विद्यार्थ्यांच्या शैक्षणिक विकासासोबतच त्यांच्या व्यक्तिमत्त्व विकासावरही लक्ष देते. महाविद्यालय विविध कार्यशाळा, सेमिनारस, आणि नेतृत्व विकास उपक्रम आयोजित करते. संवाद कौशल्य, निर्णयक्षमता, आणि नेतृत्वाची क्षमता विकसित करण्यावर येथे विशेष भर दिला जातो. त्यामुळे विद्यार्थ्यांना नर्सिंग क्षेत्रात एक प्रभावी व्यावसायिक होण्याची संधी मिळते. सूर्यदत्ता कॉलेज ऑफ नर्सिंगमधून पदवीधर झालेल्या विद्यार्थ्यांना विविध नामांकित रुग्णालयांमध्ये नोकरीच्या संधी उपलब्ध होतात. याशिवाय, महाविद्यालयाच्या प्लेसमेंट सेलद्वारे विद्यार्थ्यांना आंतरराष्ट्रीय पातळीवरही

काम करण्याची संधी मिळते. सूर्यदत्ता एज्युकेशन फाउंडेशनचे संस्थापक अध्यक्ष प्रा. डॉ. संजय चोरडिया यांचे असे म्हणणे आहे कि, "नर्सिंग क्षेत्रात करिअर करण्याचे स्वप्न असलेल्या विद्यार्थ्यांसाठी सूर्यदत्ता कॉलेज ऑफ नर्सिंग हे एक उत्तम ठिकाण आहे. ग्रामीण भागातील विद्यार्थ्यांसाठी आणि रुग्णसेवाचा वसा देण्याची इच्छा असलेल्या प्रत्येक विद्यार्थ्यांचे येथे स्वागत केले जाईल. आधुनिक काळात वैद्यकीय सेवेची व्याप्ती वेगाने बदल आहेत. त्यात नर्सिंग क्षेत्रही अपवाद नाही. त्यामुळे विद्यार्थ्यांना त्या प्रमाणे शिक्षण देण्याची सुविधा येथे केली आहे.

पता: सूर्यदत्ता ग्रुप ऑफ इन्स्टिट्यूट्स सूर्यदत्ता नर्सिंग कॉलेज ऑफ नर्सिंग, पॅरामेडिकल सायन्सेस अँड टेकनॉलॉजी, पुणे. बावधन, मुळशी तालुका, पुणे - ४११०२१ गरजू मुलींसाठी शिक्षणाचा सर्व खर्च सूर्यदत्तातर्फे केला जाईल परंतु राहण्याचा आणि खाण्याचा खर्च प्रत्यक्ष स्मृत विद्यार्थिनींना करावा लागेल. सोबत सूर्यदत्ता नर्सिंग कॉलेज ऑफ नर्सिंग, पॅरामेडिकल सायन्सेस अँड टेकनॉलॉजी, पुणेचे माहितीपत्रक आणि प्रवेश प्रक्रियेसाठी आवश्यक कागदपत्राची यादी सोबत जोडत आहोत. प्रवेश प्रक्रियेची अंतिम मुदत १५ ऑक्टोबर आहे आणि अर्ज स्वीकारण्याची तारीख १० ऑक्टोबर असेल. कृपया याची नोंद घ्यावी.



साप्ताहिक राष्ट्रप्रथम



कोल्हापूर, सांगली, सातारा, पुणे, अहिल्यानगर (अहमदनगर), मुंबई, इस्वी, विलार, सातारा येथून एकाच वेळी प्रकाशित होणारे साप्ताहिक

सोमवार,
दि.०७/१०/२०२४

२

गरजू मुलींच्या शिक्षणाचा खर्च उचलणार सूर्यदत्ता ग्रुप ऑफ इन्स्टिट्यूट - सुषमा चोरडिया

कोल्हापूर, ता. ३० : पुण्यातील सूर्यदत्ता कॉलेज ऑफ नर्सिंग येथे गरजू मुलींसाठी शिक्षणाचा सर्व खर्च केला जाईल, अशी माहिती सूर्यदत्ता एज्युकेशन फाउंडेशनच्या उपाध्यक्ष सौ. सुषमा चोरडिया यांनी दिली. नर्सिंग क्षेत्रात कुशल आणि तज्ज्ञ व्यावसायिक निर्माण करणे, या उद्देशाने ही संस्था सुरू करण्यात आली आहे. या महाविद्यालयाने अत्याधुनिक शिक्षण तंत्र, वैद्यकीय सुविधा आणि प्रत्यक्ष अनुभव यांचा संगम साधून विद्यार्थ्यांसाठी आदर्श व्यासपीठ उभारले आहे. सूर्यदत्ता कॉलेज ऑफ नर्सिंग विद्यार्थ्यांना केवळ नर्सिंगचे पुस्तकी धडे शिकवत नाही, तर त्यांचा प्रत्यक्ष रूग्णसेवा करताना कसा वापर करावा, याचे प्रशिक्षणही देण्यावर भर दिला जातो. आधुनिक काळात शिक्षणात आमूलाग्र बदल झाले आहेत. त्यानुसार नावीन्यपूर्ण तांत्रिक साधने आणि उपकरणे विद्यार्थ्यांना उपलब्ध करून दिली जातात. त्यामुळे ते रुग्णालयातील प्रत्यक्ष परिस्थितीला सामोरे जाण्यास सक्षम होतात. नर्सिंग क्षेत्रातील अद्यावत अभ्यासक्रम आणि विविध तांत्रिक कौशल्ये आत्मसात करण्यासाठी महाविद्यालयात अत्याधुनिक प्रयोगशाळा, सुसज्ज लॅब्स आणि संगणक सुविधा



आहेत. सूर्यदत्ता कॉलेजचे प्राध्यापकवर्ग हे नर्सिंग आणि वैद्यकीय क्षेत्रात अनुभवी व कुशल आहेत. त्यांच्याकडून विद्यार्थ्यांना नर्सिंगच्या तांत्रिक बाबींचा सखोल अभ्यास करण्याची संधी मिळते. प्राध्यापक विद्यार्थ्यांना वैद्यकीय क्षेत्रातील संशोधन, नावीन्यपूर्णता आणि सर्जनशीलतेवर मार्गदर्शन करतात. यामुळे विद्यार्थ्यांना वैद्यकीय सेवा क्षेत्रात उत्तम तज्ज्ञ होण्यासाठी आवश्यक कौशल्ये मिळतात. सूर्यदत्ता कॉलेज ऑफ नर्सिंगच्या विद्यार्थ्यांना विविध नामांकित रुग्णालयांमध्ये प्रत्यक्ष प्रात्यक्षिक अनुभव मिळतो. या रुग्णालयांमध्ये विद्यार्थ्यांना रूग्णांची काळजी कशी घ्यावी, उपचारांची योजना कशी करावी आणि रुग्णांची

मानसिक तसेच शारीरिक स्थिती कशी हाताळावी हे शिकवले जाते. अनुभवांमुळे विद्यार्थ्यांचा आत्मविश्वास वाढतो आणि ते व्यावसायिक जीवनात सक्षमपणे काम करू शकतात. सूर्यदत्ता नर्सिंग कॉलेज विद्यार्थ्यांच्या शैक्षणिक विकासासोबतच त्यांच्या व्यक्तिमत्त्व विकासावरही लक्ष देते. महाविद्यालय विविध कार्यशाळा, सेमिनारस आणि नेतृत्व विकास उपक्रम आयोजित करते. संवाद कौशल्य, निर्णयक्षमता आणि नेतृत्वाची क्षमता विकसित करण्यावर येथे विशेष भर दिला जातो. त्यामुळे विद्यार्थ्यांना नर्सिंग क्षेत्रात एक प्रभावी व्यावसायिक होण्याची संधी मिळते. सूर्यदत्ता कॉलेज ऑफ नर्सिंगमधून पदवीधर झालेल्या विद्यार्थ्यांना विविध नामांकित रुग्णालयांमध्ये नोकरीच्या संधी उपलब्ध होतात. याशिवाय, महाविद्यालयाच्या प्लेसमेंट सेलद्वारे विद्यार्थ्यांना आंतरराष्ट्रीय पातळीवरही काम करण्याची संधी मिळते. सूर्यदत्ता एज्युकेशन फाउंडेशनचे संस्थापक अध्यक्ष प्रा. डॉ. संजय चोरडिया म्हणाले की, नर्सिंग क्षेत्रात करिअर करण्याचे स्वप्न असलेल्या विद्यार्थ्यांसाठी सूर्यदत्ता कॉलेज ऑफ नर्सिंग हे एक उत्तम ठिकाण आहे. ग्रामीण भागातील विद्यार्थ्यांसाठी आणि रूग्णसेवाचा वसा घेण्याची इच्छा

असलेल्या प्रत्येक विद्यार्थ्यांचे येथे स्वागत केले जाईल. आधुनिक काळात वैद्यकीय सेवेची व्याप्ती वेगाने बदल आहेत. त्यात नर्सिंग क्षेत्रही अपवाद नाही. त्यामुळे विद्यार्थ्यांना त्याप्रमाणे शिक्षण देण्याची सुविधा येथे केली आहे. महाराष्ट्रातील गरजू विद्यार्थिनींसाठी, ज्या मुली शिक्षण घेऊ शकल्या नाही अशा सर्व मुलींना शिक्षण मिळावे, शिक्षणाची संधी मिळावी अशा सर्व मुलींसाठी सूर्यदत्ता कॉलेजने सुवर्णसंधी उपलब्ध करून दिली आहे. सूर्यदत्ता ग्रुप ऑफ इन्स्टिट्यूट्स, सूर्यदत्ता नर्सिंग कॉलेज ऑफ नर्सिंग, पॅरामेडिकल सायन्सेस अँड टेक्नॉलॉजी पुणे, बावधन, मुळशी तालुका, पुणे - ४११०२१ गरजू मुलींसाठी शिक्षणाचा सर्व खर्च सूर्यदत्तातर्फे केला जाईल परंतु राहण्याचा आणि खाण्याचा खर्च प्रत्यक्ष स्वतः करावा लागेल. प्रवेश प्रक्रियेची अंतिम मुदत १५ ऑक्टोबर आहे आणि अर्ज स्वीकारण्याची तारीख १० ऑक्टोबर असेल. कृपया याची नोंद घ्यावी. अधिक माहितीसाठी www.sncpnst.org/ या संकेतस्थळावर, तसेच ७७७६०७२०००, ८१५६९३२४०० किंवा ८१५६३६०३६० या क्रमांकावर संपर्क साधावा, असे आवाहन संस्थेच्या सहयोगी उपाध्यक्ष डॉ. किमया गांधी यांनी केले.



Mo. 9890775696 - Jansamparkms@gmail.com

दैनिक अग्रणी वार्ता

गरजू मुलींच्या शिक्षणाचा खर्च सूर्यदत्त ग्रुप ऑफ इन्स्टिट्यूट करणार - सुषमा चोरडिया

सोलापूर (प्रतिनिधी): पुण्यातील सूर्यदत्ता कॉलेज ऑफ नर्सिंग विद्यार्थ्यांना नर्सिंगच्या क्षेत्रात उच्च दर्जाचे शिक्षण आणि व्यापक प्रशिक्षण देण्यासाठी नव्याने पुढे आले आहे. नर्सिंग क्षेत्रात कुशल आणि तज्ज्ञ व्यावसायिक निर्माण करणे, या उद्देशाने ही संस्था सुरु करण्यात आली आहे. या महाविद्यालयाने अत्याधुनिक शिक्षण तंत्र, वैद्यकीय सुविधा, आणि प्रत्यक्ष अनुभव यांचा संगम सापून विद्यार्थ्यांसाठी आदर्श व्यासपीठ उभारले आहे. सूर्यदत्ता कॉलेज ऑफ नर्सिंग विद्यार्थ्यांना केवळ नर्सिंगचे पुस्तकी धडे शिकवत नाही, तर त्याचा प्रत्यक्ष रूग्णसेवा करताना कसा वापर करावा, याचे प्रशिक्षणही देण्यावर भर दिला जातो. आधुनिक काळात शिक्षणात आमूलाग्र बदल झाले आहेत. त्यानुसार नावीन्यपूर्ण तांत्रिक साधने आणि उपकरणे विद्यार्थ्यांना उपलब्ध करून दिली जातात. त्यामुळे ते रुग्णालयातील प्रत्यक्ष परिस्थितीला सामोरे जाण्यास सक्षम होतात. नर्सिंग क्षेत्रातील अद्ययावत अभ्यासक्रम आणि विविध तांत्रिक कौशल्ये आत्मसात करण्यासाठी महाविद्यालयात अत्याधुनिक प्रयोगशाळा, सुसज्ज लॅब्स, आणि संगणक सुविधा आहेत.

सूर्यदत्ता कॉलेजचे प्राध्यापकवर्ग हे नर्सिंग आणि वैद्यकीय क्षेत्रात



विकासासोबतच त्यांच्या व्यक्तिमत्व विकासावरही लक्ष देते. सूर्यदत्ता एज्युकेशन फाउंडेशनचे संस्थापक अध्यक्ष प्रा. डॉ. संजय चोरडिया यांचे असे म्हणणे आहे कि, नर्सिंग क्षेत्रात करिअर करण्याचे स्वप्न असलेल्या विद्यार्थ्यांसाठी सूर्यदत्ता कॉलेज ऑफ नर्सिंग हे एक उत्तम ठिकाण आहे. ग्रामीण भागातील विद्यार्थ्यांसाठी आणि रूग्णसेवाचा वसा घेण्याची इच्छा असलेल्या प्रत्येक विद्यार्थ्यांचे येथे स्वागत केले जाईल. आधुनिक काळात वैद्यकीय सेवेची व्याप्ती वेगाने बदलत आहे. त्यात नर्सिंग क्षेत्रही अपवाद नाही. त्यामुळे विद्यार्थ्यांना त्या प्रमाणे शिक्षण देण्याची सुविधा येथे केली आहे. महाराष्ट्रातील गरजू विद्यार्थिनींसाठी, ज्या मुली शिक्षण

अनुभवी व कुशल आहेत. त्यांच्याकडून विद्यार्थ्यांना नर्सिंगच्या तांत्रिक बाबींचा सखोल अभ्यास करण्याची संधी मिळते.

सूर्यदत्ता नर्सिंग कॉलेज विद्यार्थ्यांच्या शैक्षणिक

घेऊ शकल्या नाही अशा सर्व मुलींसाठी शिक्षण मिळावे, शिक्षणाची संधी मिळावी अशा सर्व मुलींसाठी सूर्यदत्ता कॉलेज ने सुवर्ण संधी उपलब्ध करून दिली आहे. संबंधित सर्व पदाधिकाऱ्यांनी गरजू मुलींशी दखल घेऊन आपल्या संस्थेच्या लेटर हेड वर पत्रव्यवहार खालील पत्त्यावर करावा. पत्ता: सूर्यदत्ता ग्रुप ऑफ इन्स्टिट्यूटस् सूर्यदत्ता नर्सिंग कॉलेज ऑफ नर्सिंग, पॅरामेडिकल सायन्सेस अँड टेक्नॉलॉजी, पुणे, बावधन, मुळशी तालुका, पुणे - ४११०२१ गरजू मुलींसाठी शिक्षणाचा सर्व खर्च सूर्यदत्तातर्फे केला जाईल परंतु राहण्याचा आणि खाण्याचा खर्च प्रत्यक्ष स्मृत: विद्यार्थिनींना करावा लागेल. सोबत सूर्यदत्ता नर्सिंग कॉलेज ऑफ नर्सिंग, पॅरामेडिकल सायन्सेस अँड टेक्नॉलॉजी, पुणेचे माहितीपत्रक आणि प्रवेश प्रक्रियेसाठी आवश्यक कागदपत्राची यादी सोबत जोडत आहेत. प्रवेश प्रक्रियेची अंतिम मुदत १५ ऑक्टोबर आहे आणि अर्ज स्वीकारण्याची तारीख १० ऑक्टोबर असेल. कृपया याची नोंद घ्यावी. अधिक माहितीसाठी www.scnpst.org या संकेतस्थळावर, तसेच ७७७६०७२०००, ८९५६९३२४०० किंवा ८९५६३६०३६० या ब्रह्मांकवर संपर्क साधावा, असे आवाहन संस्थेच्या सहयोगी उपाध्यक्ष डॉ. किमया गाधी यानी केले.

गरजू मुलींच्या शिक्षणाचा खर्च सूर्यदत्त ग्रुप ऑफ इन्स्टिट्युट करणार:सुषमा चोरडिया

कर्मयोगी वृत्तसेवा
पुणे, दि. २८

पुण्यातील सूर्यदत्त कॉलेज ऑफ नर्सिंग विद्यार्थ्यांना नर्सिंगच्या क्षेत्रात उच्च दर्जाचे शिक्षण आणि व्यापक प्रशिक्षण देण्यासाठी नव्याने पुढे आले आहे. नर्सिंग क्षेत्रात कुशल आणि तज्ज्ञ व्यावसायिक निर्माण करणे, या उद्देशाने ही संस्था मुरु करण्यात आली आहे. या महाविद्यालयाने अत्याधुनिक शिक्षण तंत्र, वैद्यकीय सुविधा, आणि प्रत्यक्ष अनुभव यांचा संगम साधून विद्यार्थ्यांसाठी आदर्श व्यासपीठ उभारले आहे. सूर्यदत्त कॉलेज ऑफ नर्सिंग विद्यार्थ्यांना केवळ नर्सिंगचे पुस्तकी धडे शिकवत नाही, तर त्याचा प्रत्यक्ष रुग्णसेवा करताना कसा वापर करावा, याचे प्रशिक्षणही देण्यावर भर दिला जातो. आधुनिक काळात शिक्षणात आमूलाग्र बदल झाले आहेत. त्यानुसार नावीन्यपूर्ण तांत्रिक साधने आणि उपकरणे विद्यार्थ्यांना उपलब्ध करून दिली जातात. त्यामुळे ते रुग्णालयातील प्रत्यक्ष परिस्थितीला सामोरे जाण्यास सक्षम होतात. नर्सिंग क्षेत्रातील अद्ययावत अभ्यासक्रम आणि विविध तांत्रिक कौशल्ये आत्मसात करण्यासाठी महाविद्यालयात अत्याधुनिक प्रयोगशाळा, सुसज्ज लॅब्स, आणि संगणक सुविधा आहेत.



सूर्यदत्त कॉलेजचे प्राध्यापकवर्ग हे नर्सिंग आणि वैद्यकीय क्षेत्रात अनुभवी व कुशल आहेत. त्यांच्याकडून विद्यार्थ्यांना नर्सिंगच्या तांत्रिक बाबींचा सखोल अभ्यास करण्याची संधी मिळते. प्राध्यापक विद्यार्थ्यांना वैद्यकीय क्षेत्रातील संशोधन, नावीन्यपूर्णता, आणि सर्जनशीलतेवर मार्गदर्शन करतात. यामुळे विद्यार्थ्यांना वैद्यकीय सेवा क्षेत्रात उत्तम तज्ज्ञ होण्यासाठी आवश्यक कौशल्ये मिळतात. सूर्यदत्त कॉलेज ऑफ नर्सिंगच्या विद्यार्थ्यांना विविध नामांकित रुग्णालयांमध्ये प्रत्यक्ष प्रात्यक्षिक अनुभव मिळतो. या रुग्णालयांमध्ये विद्यार्थ्यांना रुग्णांची काळजी कशी घ्यावी, उपचारांची योजना कशी करावी, आणि रुग्णांची मानसिक तसेच शारीरिक स्थिती

कशी हाताळावी हे शिकवले जाते. प्रत्यक्ष अनुभवामुळे विद्यार्थ्यांचा आत्मविश्वास वाढतो आणि ते व्यावसायिक जीवनात सक्षमपणे काम करू शकतात. सूर्यदत्त नर्सिंग कॉलेज विद्यार्थ्यांच्या शैक्षणिक विकासोन्मुखतेतच त्यांच्या व्यक्तिमत्त्व विकासावरही लक्ष देते. महाविद्यालय विविध कार्यशाळा, सेमिनार, आणि नेतृत्व विकास उपक्रम आयोजित करते. संवाद कौशल्य, निर्णयक्षमता, आणि नेतृत्वाची क्षमता विकसित करण्यावर येथे विशेष भर दिला जातो. त्यामुळे विद्यार्थ्यांना नर्सिंग क्षेत्रात एक प्रभावी व्यावसायिक होण्याची संधी मिळते. सूर्यदत्त कॉलेज ऑफ नर्सिंगमधून पदवीधर झालेल्या विद्यार्थ्यांना विविध नामांकित रुग्णालयांमध्ये

नोकरीच्या संधी उपलब्ध होतात. याशिवाय, महाविद्यालयाच्या प्लेसमेंट सेलद्वारे विद्यार्थ्यांना आंतरराष्ट्रीय पातळीवरही काम करण्याची संधी मिळते.

सूर्यदत्त एज्युकेशन फाउंडेशनचे संस्थापक अध्यक्ष प्रा. डॉ. संजय चोरडिया यांचे असे म्हणणे आहे कि, "नर्सिंग क्षेत्रात काँग्रेस करण्याचे स्वप्न असलेल्या विद्यार्थ्यांसाठी सूर्यदत्त कॉलेज ऑफ नर्सिंग हे एक उत्तम ठिकाण आहे. ग्रामीण भागातील विद्यार्थ्यांसाठी आणि रुग्णसेवाचा वसा घेण्याची इच्छा असलेल्या प्रत्येक विद्यार्थ्यांचे येथे स्वागत केले जाईल. आधुनिक काळात वैद्यकीय सेवेची व्याप्ती वेगाने बदल आहेत. त्यात नर्सिंग क्षेत्रही अपवाद नाही. त्यामुळे विद्यार्थ्यांना त्या प्रमाणे शिक्षण देण्याची सुविधा येथे केली आहे." महाराष्ट्रातील गरजू विद्यार्थिनींसाठी, ज्या मुली शिक्षण घेऊ शकल्या नाही अशा सर्व मुलींना शिक्षण मिळावे, शिक्षणाची संधी मिळावी अशा सर्व मुलींसाठी सूर्यदत्त कॉलेज ने सुवर्ण संधी उपलब्ध करून दिली आहे. संबंधित सर्व पदाधिकार्यांनी गरजू मुलींशी दखल घेऊन आपल्या संस्थेच्या लेटर हेड वर पत्रव्यवहार खालील पत्त्यावर करावा.

गरजू मुलींच्या शिक्षणाचा खर्च सूर्यदत्त ग्रुप ऑफ इन्स्टिट्यूट करणार : सुषमा चोरडिया



शिव निर्णय/सोलापूर: पुण्यातील सूर्यदत्ता कॉलेज ऑफ नर्सिंग विद्यार्थ्यांना नर्सिंगच्या क्षेत्रात उच्च दर्जाचे शिक्षण आणि व्यापक प्रशिक्षण देण्यासाठी नव्याने पुढे आले आहे. नर्सिंग क्षेत्रात कुशल आणि तज्ज्ञ व्यावसायिक निर्माण करणे, या उद्देशाने ही संस्था सुरु करण्यात आली आहे. या महाविद्यालयाने अत्याधुनिक

शिक्षण तंत्र, वैद्यकीय सुविधा, आणि प्रत्यक्ष अनुभव यांचा संगम साधून विद्यार्थ्यांसाठी आदर्श व्यासपीठ उभारले आहे. सूर्यदत्ता कॉलेज ऑफ नर्सिंग विद्यार्थ्यांना केवळ नर्सिंगचे पुस्तकी धडे शिकवत नाही, तर त्याचा प्रत्यक्ष रूग्णसेवा करताना कसा वापर करावा, याचे प्रशिक्षणही देण्यावर भर दिला जातो. आधुनिक काळात शिक्षणात

आमूलाग्र बदल झाले आहेत. त्यानुसार नावीन्यपूर्ण तांत्रिक साधने आणि उपकरणे विद्यार्थ्यांना उपलब्ध करून दिली जातात. त्यामुळे ते रुग्णालयातील प्रत्यक्ष परिस्थितीला सामोरे जाण्यास सक्षम होतात. नर्सिंग क्षेत्रातील अद्ययावत अभ्यासक्रम आणि विविध तांत्रिक कौशल्ये आत्मसात करण्यासाठी महाविद्यालयात अत्याधुनिक प्रयोगशाळा, सुसज्ज लॅब्स, आणि संगणक सुविधा आहेत. सूर्यदत्ता कॉलेजचे प्राध्यापकवर्ग हे नर्सिंग आणि वैद्यकीय क्षेत्रात अनुभवी व कुशल आहेत. पत्ता: सूर्यदत्ता ग्रुप ऑफ इन्स्टिट्यूटस् सूर्यदत्ता नर्सिंग कॉलेज ऑफ नर्सिंग, पॅरामेडिकल सायन्सेस अँड टेकनॉलॉजी, पुणे. बावधन, मुळशी तालुका, पुणे - ४११०२१ गरजू मुलींसाठी

शिक्षणाचा सर्व खर्च सूर्यदत्तातर्फे केला जाईल परंतु राहण्याचा आणि खाण्याचा खर्च प्रत्यक्ष स्मृत: विद्यार्थिनींना करावा लागेल. सोबत सूर्यदत्ता नर्सिंग कॉलेज ऑफ नर्सिंग, पॅरामेडिकल सायन्सेस अँड टेकनॉलॉजी, पुणेचे माहितीपत्रक आणि प्रवेश प्रक्रियेसाठी आवश्यक कागदपत्राची यादी सोबत जोडत आहोत. प्रवेश प्रक्रियेची अंतिम मुदत १५ ऑक्टोबर आहे आणि अर्ज स्वीकारण्याची तारीख १० ऑक्टोबर असेल. कृपया याची नोंद घ्यावी. अधिक माहितीसाठी www.scnpsst.org/ या संकेतस्थळावर, तसेच ७७७६०७२०००, किंवा या क्रमांकावर संपर्क साधावा, असे आवाहन संस्थेच्या सहयोगी उपाध्यक्षा डॉ. किमया गांधी यांनी केले.

सोलापूर

प्रखर राष्ट्रीय विचारांचे दैनिक

तरुण भारत

पुणे, सोलापूर, अहमदनगर, धारगिरि, नांदूर, नांदेड, फुलंबी, हिंगोली, जालना व बरेड येथून प्रकाशित

epaper.dainiktarunbharat.com

07 Oct 2024 - Page 5

गरजू मुलींच्या शिक्षणाचा खर्च करणार : सुषमा चोरडिया

सोलापूर, दि. ६ ऑक्टोबर-

सूर्यदत्त कॉलेज ऑफ नर्सिंग विद्यार्थ्यांना नर्सिंगच्या क्षेत्रात उच्च दर्जाचे शिक्षण आणि व्यापक प्रशिक्षण देण्यासाठी नव्याने पुढे आले आहे. नर्सिंग क्षेत्रात कुशल आणि तज्ज्ञ व्यावसायिक निर्माण करणे, या उद्देशाने ही संस्था सुरु करण्यात आली आहे. या महाविद्यालयाने अत्याधुनिक शिक्षण तंत्र, वैद्यकीय सुविधा, आणि प्रत्यक्ष अनुभव यांचा संगम साधून विद्यार्थ्यांसाठी आदर्श व्यासपीठ उभारले असून, गरजू मुलींच्या शिक्षणाचा खर्च सूर्यदत्त ग्रुप ऑफ इन्स्टिट्यूट करणार आहे, परंतु राहण्याचा आणि खाण्याचा खर्च प्रत्यक्ष स्मृतः विद्यार्थिनींना करावा लागेल. असे सूर्यदत्त एज्युकेशन फाऊंडेशनचे उपाध्यक्ष सुषमा चोरडिया यांनी बोलताना सांगितले. प्रवेश प्रक्रियेची अंतिम मुदत १५ ऑक्टोबर आहे आणि अर्ज स्वीकारण्याची तारीख १० ऑक्टोबर असेल. अधिक माहितीसाठी या ७७७६०७२०००, ८९५६९३२४०० किंवा ८९५६३६०३६० या क्रमांकावर संपर्क साधावा, असे आवाहन संस्थेच्या सहयोगी उपाध्यक्षा डॉ. किमया गांधी यांनी केले आहे.



विश्वदर्पण

विश्वदर्पण

सोमवार, दि. ३० सप्टेंबर २०२४

४

गरजू मुलींच्या शिक्षणाचा खर्च सूर्यदत्त ग्रुप ऑफ इन्स्टिट्यूट करणार - सुषमा चोरडिया

"सूर्यदत्ता कॉलेज ऑफ नर्सिंग उत्कृष्ट नर्सिंग घडवण्याचे आदर्श ठिकाण" : बारावी उत्तीर्ण झालेल्या विद्यार्थ्यांनीना शिक्षणाची उत्तम संधी " मिसेस सुषमा चोरडिया

पुणे - पुण्यातील सूर्यदत्ता कॉलेज ऑफ नर्सिंग विद्यार्थ्यांना नर्सिंगच्या क्षेत्रात उच्च दर्जाचे शिक्षण आणि व्यापक प्रशिक्षण देण्यासाठी नव्याने पुढे आले आहे. नर्सिंग क्षेत्रात कुशल आणि तज्ञ व्यावसायिक निर्माण करणे, या उद्देशाने ही संस्था सुरू करण्यात आली आहे. या महाविद्यालयाने आधुनिक शिक्षण तंत्र, वैद्यकीय सुविधा, आणि प्रमुख अंदाज यांचा संगम साधून विद्यार्थ्यांसाठी आदर्श वास्तव्य ठरविले आहे. सूर्यदत्ता कॉलेज ऑफ नर्सिंग विद्यार्थ्यांना केवळ नर्सिंगचे पुरवठा करीत नाही, तर त्यांचा प्रत्यक्ष रुग्णसेवा करताना काम करायला पावते, याचे प्रशिक्षणही



देण्यावर भर देता आता. आधुनिक काळात शिक्षणात आधुनिक तंत्रे घालणे आवश्यक आहे. त्यामुळे नर्सिंगमध्ये तांत्रिक माध्यमे आणि उपकरणे विद्यार्थ्यांना उपलब्ध करून दिली जातात. त्यामुळे ते रुग्णालयातील प्रत्यक्ष परिस्थितीला



सामोरी जाण्यास सहज होतात. नर्सिंग क्षेत्रातील अभ्यासक अभ्यासक्रम आणि विविध तांत्रिक कौशल्ये प्राप्त करता येतात. आधुनिक महाविद्यालयात आधुनिक प्रयोगशाळा, गुरुसज्ज लॅब, आणि संगणक सुविधा आहेत.

सूर्यदत्ता कॉलेजचे प्राध्यापकवर्ग हे नर्सिंग आणि वैद्यकीय क्षेत्रात अनुभवी व कुशल आहेत. त्यांच्याकडून विद्यार्थ्यांना नर्सिंगच्या तांत्रिक बाबींचा सखोल अभ्यास करण्याची संधी मिळते. प्राध्यापक विद्यार्थ्यांना वैद्यकीय क्षेत्रातील संशोधन, नवीन उपकरणे, आणि नर्सिंगमध्ये मार्गदर्शन करतात. त्यामुळे विद्यार्थ्यांना वैद्यकीय सेवा क्षेत्रात उच्च दर्जा होण्यासाठी आवश्यक कौशल्ये मिळतात. सूर्यदत्ता कॉलेज ऑफ नर्सिंगच्या विद्यार्थ्यांना प्रमुख प्रशिक्षक अंदाज मिळते, या रुग्णालयाच्या विद्यार्थ्यांना रुग्णांची

काळजी करी घ्यावी, उपचाराची योजना करावी करावी, आणि रुग्णांची मानसिक तसेच शारीरिक स्थिती करी हलका करावी हे शिकवले जाते. प्रत्यक्ष अनुभवांमुळे विद्यार्थ्यांचा व्यावसायिक जीवनत सक्षमपणे काम करू शकतात. सूर्यदत्ता नर्सिंग कॉलेज विद्यार्थ्यांच्या शैक्षणिक विकाससोबतच त्यांच्या व्यक्तिमत्त्व विकाससोबतही लक्ष देते. महाविद्यालय विविध कार्यशाळा, सेमिनार, आणि नेटवर्क विकास उपक्रम अंतर्भूत करते. सहाय्यक कौशल्य, निर्णयक्षमता, आणि नेतृत्वाची क्षमता विकसित करण्यावर वेळ देण्यात येतो.

दिसत जाते. त्यामुळे विद्यार्थ्यांना नर्सिंग क्षेत्रात एक प्रभावी व्यावसायिक होण्याची संधी मिळते. सूर्यदत्ता कॉलेज ऑफ नर्सिंगमध्ये पदवीधर झालेल्या विद्यार्थ्यांना विविध नमांकित रुग्णालयांमध्ये नोकरीच्या संधी उपलब्ध होतात. यशिकाय, महाविद्यालयीय फ्लोअर सेलद्वारे विद्यार्थ्यांना आंतरराष्ट्रीय फ्लोअरची काम करण्याची संधी मिळते. सूर्यदत्ता रुग्णालय काउन्सिलचे संस्थापक अध्यक्ष डा. डॉ. संजय चोरडिया यांचे असे म्हणणे आहे कि, "नर्सिंग क्षेत्रात करिअर करण्याचे स्वप्न असलेल्या विद्यार्थ्यांसाठी सूर्यदत्ता कॉलेज ऑफ नर्सिंग हे एक उत्तम ठिकाण

आहे. सामील भगवतीन विद्यार्थ्यांसाठी आणि रुग्णसेवाचा वसा देण्याची इच्छा असलेल्या प्रत्येक विद्यार्थ्यांचे वेळे स्थानत केले जाईल. आधुनिक काळात वैद्यकीय क्षेत्राची व्याप्ती वेगवेगळी आहे. त्यात नर्सिंग क्षेत्रही समाविष्ट आहे. सूर्यदत्ता कॉलेज ऑफ नर्सिंग आणि रुग्णसेवा आणि रुग्णसेवा खास प्रमुख स्तून विद्यार्थ्यांना काम करायला पावते. सूर्यदत्ता नर्सिंग कॉलेज ऑफ नर्सिंग, पंचगते येथे माहितीपत्र आणि प्रवेश परीक्षेसाठी आवश्यक कागदपत्राची यादी सोबत जोडत आहेत. प्रवेश परीक्षेची अंतिम मुदत १५ ऑक्टोबर आहे आणि अर्ज स्वीकारण्याची तारीख १० ऑक्टोबर असेल. कुणवा यांची नावे पाहो.

वेळून आपल्या संभवेच्या नेटवर्क वर पत्रव्यवहार खालील पत्त्यावर करावा. पत्ता: सूर्यदत्ता ग्रुप ऑफ इन्स्टिट्यूट, सूर्यदत्ता कॉलेज ऑफ नर्सिंग, पंचगते, बारावी, मुळशी तालुका, पुणे - ४११०२१ गरजू मुलींच्या शिक्षणाचा खर्च सूर्यदत्ता कॉलेज ऑफ नर्सिंग आणि रुग्णसेवा आणि रुग्णसेवा खास प्रमुख स्तून विद्यार्थ्यांना काम करायला पावते. सूर्यदत्ता नर्सिंग कॉलेज ऑफ नर्सिंग, पंचगते येथे माहितीपत्र आणि प्रवेश परीक्षेसाठी आवश्यक कागदपत्राची यादी सोबत जोडत आहेत. प्रवेश परीक्षेची अंतिम मुदत १५ ऑक्टोबर आहे आणि अर्ज स्वीकारण्याची तारीख १० ऑक्टोबर असेल. कुणवा यांची नावे पाहो.



Mo. 9890775696 - Jansamparkms@gmail.com

गरजू मुलींच्या शिक्षणाचा खर्च सूर्यदत्त ग्रुप ऑफ इन्स्टिट्यूट करणार : सुषमा चोरडिया

सोलापूर,दि. २९ (प्रतिनिधी) पुण्यातील सूर्यदत्ता कॉलेज ऑफ नर्सिंग विद्यार्थ्यांना नर्सिंगच्या क्षेत्रात उच्च दर्जाचे शिक्षण आणि व्यापक प्रशिक्षण देण्यासाठी नव्याने पुढे आले आहे. नर्सिंग क्षेत्रात कुशल आणि तज्ज्ञ व्यावसायिक निर्माण करणे,या उद्देशाने ही संस्था सुरु करण्यात आली आहे.या महाविद्यालयाने अत्याधुनिक शिक्षण तंत्र,वैद्यकीय सुविधा,आणि प्रत्यक्ष अनुभव यांचा संगम साधून विद्यार्थ्यांसाठी आदर्श व्यासपीठ उभारले आहे.सूर्यदत्ता कॉलेज ऑफ नर्सिंग विद्यार्थ्यांना केवळ नर्सिंगचे पुस्तकी धडे शिकवत नाही,तर त्याचा प्रत्यक्ष रुग्णसेवा करताना कसा वापर करावा, याचे प्रशिक्षणही देण्यावर भर दिला जातो.आधुनिक काळात शिक्षणात आमूलाग्र बदल झाले आहेत. त्यानुसार नावीन्सपूर्ण तांत्रिक साधने आणि उपकरणे विद्यार्थ्यांना उपलब्ध करून दिली जातात. त्यामुळे ते रुग्णालयातील प्रत्यक्ष परिस्थितीला सामोरे जाण्यास सक्षम होतात. नर्सिंग क्षेत्रातील अद्ययावत अभ्यासक्रम आणि विविध तांत्रिक कौशल्ये आत्मसात करण्यासाठी महाविद्यालयात अत्याधुनिक प्रयोगशाळा,सुसज्ज लॅब्स,आणि संगणक सुविधा आहेत. सूर्यदत्ता कॉलेजचे प्राध्यापकवर्ग हे नर्सिंग आणि वैद्यकीय क्षेत्रात अनुभवी व कुशल आहेत. त्यांच्याकडून विद्यार्थ्यांना नर्सिंगच्या तांत्रिक बाबींचा सखोल अभ्यास करण्याची संधी मिळते.

सूर्यदत्ता नर्सिंग कॉलेज विद्यार्थ्यांच्या शैक्षणिक विकासासोबतच त्यांच्या व्यक्तिमत्त्व विकासावरही लक्ष देते. महाविद्यालय विविध कार्यशाळा,सेमिनार्स,आणि नेतृत्व विकास उपक्रम आयोजित करते. संवाद कौशल्य, निर्णयक्षमता,आणि नेतृत्वाची क्षमता विकसित करण्यावर येथे विशेष भर दिला जातो. त्यामुळे विद्यार्थ्यांना नर्सिंग क्षेत्रात एक प्रभावी व्यावसायिक होण्याची संधी मिळते. सूर्यदत्ता कॉलेज ऑफ नर्सिंगमधून पदवीधर झालेल्या विद्यार्थ्यांना विविध नामांकित रुग्णालयांमध्ये नोकरीच्या संधी उपलब्ध होतात.

दैनिक स्वाभिमानी छावा

गरजू मुलींच्या शिक्षणाचा खर्च सूर्यदत्त ग्रुप ऑफ इन्स्टिट्यूट करणार - सुषमा चोरडिया

सोलापूर (प्रतिनिधी) : पुण्यातील सूर्यदत्त कॉलेज ऑफ नर्सिंग विद्यार्थ्यांना नर्सिंगच्या क्षेत्रात उच्च दर्जाचे शिक्षण आणि व्यापक प्रशिक्षण देण्यासाठी नव्याने पुढे आले आहे. नर्सिंग क्षेत्रात कुशल आणि तज्ज्ञ व्यावसायिक निर्माण करणे, या उद्देशाने ही संस्था सुरू करण्यात आली आहे. या महाविद्यालयाने अध्याधुनिक शिक्षण तंत्र, वैद्यकीय सुविधा, आणि प्रत्यक्ष अनुभव यांचा सगम साधून विद्यार्थ्यांसाठी आदर्श व्यासपीठ उभारले आहे. सूर्यदत्त कॉलेज ऑफ नर्सिंग विद्यार्थ्यांना केवळ नर्सिंगचे पुस्तकी यथे शिकवत नाही, तर त्यांचा प्रत्यक्ष रग्णसेवा करताना जसा चाप करावा, याचे प्रशिक्षणही देण्यावर भर दिला जातो. आधुनिक काळात शिक्षणात आपूल्य बदल झाले आहेत. त्यानुसार नावीन्यपूर्ण तांत्रिक साधने आणि उपकरणे विद्यार्थ्यांना उपलब्ध करून दिली जातात. त्यामुळे ते रुग्णालयातील प्रत्यक्ष परिस्थितीला सामोरे जाण्यास सक्षम होतात. नर्सिंग क्षेत्रातील अद्ययावत अभ्यासक्रम आणि विविध तांत्रिक कौशल्ये आत्मसाधत



करण्यासाठी महाविद्यालयात अध्याधुनिक प्रयोगशाळा, सुसज्ज लॅब्स आणि संगणक सुविधा आहेत. सूर्यदत्त कॉलेजचे प्राध्यापकवर्ग हे नर्सिंग आणि वैद्यकीय क्षेत्रात अनुभवी व कुशल आहेत. त्यांच्याकडून विद्यार्थ्यांना नर्सिंगच्या तांत्रिक बाबींचा सखोल अभ्यास करण्याची संधी मिळते. सूर्यदत्त नर्सिंग कॉलेज विद्यार्थ्यांच्या वैयक्तिक विकासासोबतच त्यांच्या व्यक्तिमत्त्व विकासावरही लक्ष देते. महाविद्यालय विविध कार्यशाळा, सेमिनार आणि नेतृत्व विकास उपक्रम आयोजित करते. सवाद कौशल्य, निर्णयक्षमता, आणि नेतृत्वाची क्षमता विकसित करण्यावर येथे विशेष भर

दिला जातो. त्यामुळे विद्यार्थ्यांना नर्सिंग क्षेत्रात एक प्रभावी व्यावसायिक होण्याची संधी मिळते. सूर्यदत्त कॉलेज ऑफ नर्सिंगमधून पदवीधर झालेल्या विद्यार्थ्यांना विविध नामांकित रुग्णालयांमध्ये नोकरीच्या संधी उपलब्ध होतात. याशिवाय, महाविद्यालयाच्या प्लेसमेंट सेलद्वारे विद्यार्थ्यांना आंतरराष्ट्रीय पातळीवरही काम करण्याची संधी मिळते.

सूर्यदत्त एज्युकेशन फाउंडेशनचे सस्थापक अध्यक्ष प्रा. डॉ. संजय चोरडिया यांचे असे म्हणणे आहे कि, नर्सिंग क्षेत्रात करिअर करण्याचे स्वप्न असलेल्या विद्यार्थ्यांसाठी सूर्यदत्त कॉलेज ऑफ नर्सिंग हे एक उत्तम ठिकाण आहे. ग्रामीण भागातील विद्यार्थ्यांसाठी आणि रग्णसेवाचा वसा घेण्याची इच्छा असलेल्या प्रत्येक विद्यार्थ्यांचे येथे स्वागत केले जाईल. आधुनिक काळात वैद्यकीय सेवेची व्याप्ती वेगाने बदलत आहे. त्यात नर्सिंग क्षेत्रही अपवाद नाही. त्यामुळे विद्यार्थ्यांना त्या प्रमाणे शिक्षण देण्याची सुविधा येथे केली आहे. महाराष्ट्रातील गरजू विद्यार्थिनींसाठी, ज्या मुली शिक्षण घेऊ

शकल्या नाही अशा सर्व मुलींना शिक्षण मिळावे, शिक्षणाची संधी मिळावी अशा सर्व मुलींसाठी सूर्यदत्त कॉलेज ने सुवर्ण संधी उपलब्ध करून दिली आहे. संबंधित सर्व पदाधिकाऱ्यांनी गरजू मुलींशी दखल घेऊन आपल्या संस्थेच्या लेटर हेड वर पत्रव्यवहार खालील पत्त्यावर करावा पत्ता : सूर्यदत्त ग्रुप ऑफ इन्स्टिट्यूट्स, सूर्यदत्त नर्सिंग कॉलेज ऑफ नर्सिंग, पॅरामेट्रिकल सायन्सेस अँड टेक्नॉलॉजी, पुणे बावधन, मुळशी, तालुका, पुणे - ४११०२१. गरजू मुलींसाठी शिक्षणाचा सर्व खर्च सूर्यदत्तमार्फत केला जाईल परंतु राहण्याचा आणि खाण्याचा खर्च प्रत्यक्ष स्वतः विद्यार्थिनींना करावा लागेल. सोबत सूर्यदत्त नर्सिंग कॉलेज ऑफ नर्सिंग, पॅरामेट्रिकल सायन्सेस अँड टेक्नॉलॉजी, पुणेचे माहितीपत्रक आणि प्रवेश प्रक्रियेसाठी आवश्यक कागदपत्राची यादी सोबत जोडत आहेत. प्रवेश प्रक्रियेची अंतिम मुदत दि. १५ ऑक्टोबर आहे आणि अर्ज स्वीकारण्याची दि. १० ऑक्टोबर असेल. कृपया याची नोंद घ्यावी.



फास्ट न्यूज

गरजू मुलींच्या शिक्षणाचा खर्च करणार : सुषमा चोरडिया

सोलापूर : सूर्यदत्त कॉलेज ऑफ नर्सिंग विद्यार्थ्यांना नर्सिंगच्या क्षेत्रात उच्च दर्जाचे शिक्षण आणि व्यापक प्रशिक्षण देण्यासाठी नव्याने पुढे आले आहे. नर्सिंग क्षेत्रात कुशल आणि तज्ज्ञ व्यावसायिक निर्माण करणे, या उद्देशाने ही संस्था सुरु करण्यात आली आहे.

या महाविद्यालयाने अत्याधुनिक शिक्षण तंत्र, वैद्यकीय सुविधा, आणि प्रत्यक्ष अनुभव यांचा संगम साधून विद्यार्थ्यांसाठी आदर्श व्यासपीठ उभारले असून, गरजू मुलींच्या शिक्षणाचा खर्च सूर्यदत्त ग्रुप ऑफ इन्स्टिट्युट करणार आहे, परंतु राहण्याचा आणि खाण्याचा खर्च प्रत्यक्ष स्मृतः विद्यार्थिनींना करावा लागेल. असे सूर्यदत्त एज्युकेशन फाऊंडेशनचे उपाध्यक्ष सुषमा चोरडिया यांनी बोलताना सांगितले.

गरजू मुलींच्या शिक्षणाचा खर्च सूर्यदत्त ग्रुप ऑफ इन्स्टिट्यूट करणार - सुषमा चोरडिया

वास्तवी पास विद्यार्थ्यांसाठी उत्तम संधी
सूर्यदत्त नर्सिंग कॉलेज
 ANM अगझीलरी नर्सिंग मिडबायफरी
 GNM जनरल नर्सिंग मिडबायफरी

सूर्यदत्त ग्रुप ऑफ इन्स्टिट्यूट
 7262011774 / 73191000526 / 7776072000 / 9763266829

सूर्यदत्त ग्रुप ऑफ इन्स्टिट्यूट
 सूर्यदत्त ग्रुप ऑफ इन्स्टिट्यूट
 सूर्यदत्त ग्रुप ऑफ इन्स्टिट्यूट



सूर्यदत्त ग्रुप ऑफ इन्स्टिट्यूट
 सूर्यदत्त ग्रुप ऑफ इन्स्टिट्यूट
 सूर्यदत्त ग्रुप ऑफ इन्स्टिट्यूट

गरजू मुलींच्या शिक्षणाचा खर्च सूर्यदत्त ग्रुप ऑफ इन्स्टिट्यूट करणार - सुषमा चोरडिया - Shabnam News





गरजू मुलींच्या शिक्षणाचा खर्च उचलणार-सुषमा चोरडिया

JOIN OUR WHATSAPP GROUP NOW

POSITIVE WATCH

POSITIVE WATCH YOUTH ASSOCIATION

... ..

... ..

... ..

... ..



गरजू मुलींच्या शिक्षणाचा खर्च उचलणार-सुषमा चोरडिया - Positive Watch



Home | News

बारावी उत्तीर्ण झालेल्या विद्यार्थ्यांनीना शिक्षणाची उत्तम संधी " मिसेस सुषमा चोरडिया

By Jansampark News | September 27, 2024

Facebook | Twitter | YouTube | Instagram



बारावी उत्तीर्ण झाल्या नंतर उत्तम शिक्षण घ्यायला मिळेल अशा उद्देशाने उत्तम शिक्षण देण्यासाठी उत्तम संधी आहे. उत्तम शिक्षण घ्यायला मिळेल अशा उद्देशाने उत्तम शिक्षण देण्यासाठी उत्तम संधी आहे. उत्तम शिक्षण घ्यायला मिळेल अशा उद्देशाने उत्तम शिक्षण देण्यासाठी उत्तम संधी आहे.

उत्तम शिक्षण घ्यायला मिळेल अशा उद्देशाने उत्तम शिक्षण देण्यासाठी उत्तम संधी आहे.

उत्तम शिक्षण घ्यायला मिळेल अशा उद्देशाने उत्तम शिक्षण देण्यासाठी उत्तम संधी आहे. उत्तम शिक्षण घ्यायला मिळेल अशा उद्देशाने उत्तम शिक्षण देण्यासाठी उत्तम संधी आहे. उत्तम शिक्षण घ्यायला मिळेल अशा उद्देशाने उत्तम शिक्षण देण्यासाठी उत्तम संधी आहे.

बारावी पास विद्यार्थ्यांसाठी उत्तम संधी

सूर्यदत्त नर्सिंग कॉलेज KUMHARWATTA

सूर्यदत्त नर्सिंग कॉलेज, कृष्णा नगर, मुंबई, महाराष्ट्र. उत्तम शिक्षण आणि प्रशिक्षण देण्यासाठी उत्तम संधी आहे. **College Code ANM & GNM : 1404**

ANM
अंग्रेजीलरी नर्सिंग मिडवायफरी
कोर्स कामावधी २ वर्षे

GNM
जनरल नर्सिंग मिडवायफरी
कोर्स कामावधी ३ वर्षे

प्रवेश सुरु

सूर्यदत्त नर्सिंग कॉलेज

पाठ्यक्रम : १२ वी पास - आई / कॉलेज / महाविद्यालय **सब १० वीं आणि पूर्वीत**

कॉलेजची वैशिष्ट्ये

- हॉस्पिटल टाय-अप
- प्रशस्त प्रयोगशाळा
- गव्हर्नमेंट स्टाफनर्सिंग
- हॉस्पिटल बेस फॅसिलिटी

बाबथन, तानुका मुजुमी, विल्ला पुणे ४२१००२ www.scnpst.org
7262011774 / 7391000526 / 7776072000 / 9763266829

बारावी उत्तीर्ण झालेल्या विद्यार्थ्यांनीना शिक्षणाची उत्तम संधी " मिसेस सुषमा चोरडिया - जनसंपर्क न्यूज (jansamparknews.com)





गरजू मुलींच्या शिक्षणाचा खर्च सूर्यदत्त ग्रुप ऑफ इन्स्टिट्यूट करणार - सुषमा चोरडिया

वायावी पास विद्यार्थ्यांसाठी उत्तम संधी

सूर्यदत्त नर्सिंग कॉलेज

ANM अग्नीलरी नर्सिंग मिडवायफरी कोर्स कालावधी २ वर्षे

GNM जनरल नर्सिंग मिडवायफरी कोर्स कालावधी ३ वर्षे

प्रवेश सुरु

मुलींसाठी शोफात शिक्षणासाठी संधी

पाषाण : १२ वी पास - आई / कॉलेज / सहायक

एच १० वी अर्धप पूर्ण

कॉलेजची वैशिष्ट्ये

- हॉस्पिटल टाय-अप
- प्रशस्त प्रयोगशाळा
- मॉडर्नमेंट स्कॉलरशिप
- हॉस्पिटल बेस फॅसिलिटी

चावधान, तालुका सुदुभी, जिल्हा पुणे ४११०२१ www.sncpso.org
7262011774 / 7391000526 / 7776072000 / 9763266829

सूर्यदत्त ग्रुप ऑफ इन्स्टिट्यूट करणार - सुषमा चोरडिया



गरजू मुलींच्या शिक्षणाचा खर्च सूर्यदत्त ग्रुप ऑफ इन्स्टिट्यूट करणार - सुषमा चोरडिया - KS News



Mo. 9890775696 - Jansamparkms@gmail.com